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c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente pela lei 10.520/2002, Art. 37, XXI e alterações posteriores, a vista do parecer conclusivo exarado
pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

05/01/2024
Pregão presencial
52/2023 - PR
52/2023

REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS
DE CONSTRUÇÃO, HIDRÁULICOS E ELÉTRICOS, ENTRE OUTROS, PARA
ATENDIMENTO DAS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ATALANTA
E SUAS ENTIDADES, INCLUINDO O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
DE ATALANTA E FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA, DE ACORDO
COM O ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DESTE
EDITAL.

Participante: NERA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS AGROPECUARIOS LTDA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
1 ABRAÇADEIRA 32MM X 44MM, ESPESSURA DE FITA DE  0,6MM,

COM PARAFUSO DE APERTO, EM AÇO INOX, COM RESISTÊNCIA A
CORROSÃO. - ABRAÇADEIRA 32MM X 44MM, ESPESSURA DE FITA
DE  0,6MM, COM PARAFUSO DE APERTO, EM AÇO INOX, COM
RESISTÊNCIA A CORROSÃO.

30,000 UN 1,45 43,50

Marca: KALA
2 ABRAÇADEIRA DE PVC CONDULETE 1". - ABRAÇADEIRA DE PVC

CONDULETE 1".
200,000 UNI 0,94 188,00

Marca: REAL
3 ABRAÇADEIRA DE PVC CONDULETE 1/2". - ABRAÇADEIRA DE PVC

CONDULETE 1/2".
200,000 UNI 0,96 192,00

Marca: REAL
4 ABRAÇADEIRA DE PVC CONDULETE 3/4". - ABRAÇADEIRA DE PVC

CONDULETE 3/4".
200,000 UNI 0,94 188,00

Marca: REAL
5 ABRAÇADEIRA PLÁSTICA 200MM X 4,8MM, PACOTE COM 100

UNIDADES. - ABRAÇADEIRA PLÁSTICA 200MM X 4,8MM, PACOTE
COM 100 UNIDADES.

100,000 PCT 18,50 1.850,00

Marca: KALA
6 ABRAÇADEIRA TIPO “U”, TAMANHO 1", EM AÇO CARBONO. -

ABRAÇADEIRA TIPO “U”, TAMANHO 1", EM AÇO CARBONO.
50,000 UNI 1,00 50,00

Marca: RX
7 ABRAÇADEIRA TIPO “U”, TAMANHO 3/4”, EM AÇO CARBONO. -

ABRAÇADEIRA TIPO “U”, TAMANHO 3/4”, EM AÇO CARBONO.
30,000 UNI 0,94 28,20

Marca: RX
8 ACABAMENTO PARA REGISTRO, CROMADO, 1/2", 3/4" e 1". -

ACABAMENTO PARA REGISTRO, CROMADO, 1/2", 3/4" e 1".
30,000 UNI 19,00 570,00

Marca: KALA
9 ACABAMENTO PARA VÁLVULA DE DESCARGA, CROMADO. -

ACABAMENTO PARA VÁLVULA DE DESCARGA, CROMADO.
30,000 UNI 25,50 765,00
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Marca: KALA
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
10 AÇO CA50 10,0MM (3/8") - NBR 7480 - AÇO CA50 10,0MM (3/8") -

NBR 7480
200,000 BR 48,50 9.700,00

Marca: GUERDAU
11 AÇO  CA50 12,5 MM (1/2") - NBR 7480. - AÇO  CA50 12,5 MM (1/2")

- NBR 7480.
80,000 BR 68,45 5.476,00

Marca: GUERDAU
12 AÇO CA50 25MM (1") - NBR 7480 - AÇO CA50 25MM (1") - NBR

7480
50,000 BR 265,00 13.250,00

Marca: GUERDAU
13 AÇO CA50 6,3MM (1/4") - NBR 7480 - AÇO CA50 6,3MM (1/4") - NBR

7480
250,000 BR 19,15 4.787,50

Marca: GUERDAU
14 AÇO CA50 8,0MM (5/16") - NBR 7480 - AÇO CA50 8,0MM (5/16") -

NBR 7480
300,000 BR 37,90 11.370,00

Marca: GUERDAU
15 AÇO CA60 4,2 MM (3/16") - NBR 7480. - AÇO CA60 4,2 MM (3/16") -

NBR 7480.
120,000 BR 10,90 1.308,00

Marca: GUERDAU
16 ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA, TAMANHO 20 X 1/2”. -

ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA, TAMANHO 20 X 1/2”.
30,000 UNI 2,80 84,00

Marca: PLASTILIT
17 ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA , TAMANHO 25 X 3/4”. -

ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA , TAMANHO 25 X 3/4”.
30,000 UNI 2,90 87,00

Marca: PLASTILIT
18 ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA , TAMANHO 32 X 1”. -

ADAPTADOR COM ROSCA EXTERNA , TAMANHO 32 X 1”.
30,000 UNI 5,40 162,00

Marca: PLASTILIT
19 ADAPTADOR PARA JATO ½. - ADAPTADOR PARA JATO ½. 15,000 UNI 2,30 34,50

Marca: KALA
20 ADAPTADOR PARA JATO ¾. - ADAPTADOR PARA JATO ¾. 15,000 UNI 2,30 34,50

Marca: KALA
21 ADAPTADOR PVC CONDULETE 1". - ADAPTADOR PVC CONDULETE

1".
100,000 UNI 1,40 140,00

Marca: KALA
22 ADAPTADOR PVC CONDULETE 1/2". - ADAPTADOR PVC CONDULETE

1/2".
100,000 UNI 0,80 80,00

Marca: REAL
23 ADAPTADOR PVC CONDULETE 3/4". - ADAPTADOR PVC CONDULETE

3/4".
100,000 UNI 0,80 80,00

Marca: REAL
24 ADAPTADOR SOLDÁVEL COM FLANGE 25MM - ADAPTADOR

SOLDÁVEL COM FLANGE 25MM
25,000 UN 9,00 225,00

Marca: REAL
25 ADAPTADOR SOLDÁVEL COM FLANGE 32 MM. - ADAPTADOR

SOLDÁVEL COM FLANGE 32 MM.
25,000 UNI 11,50 287,50

Marca: REAL
26 ADAPTADOR SOLDÁVEL COM FLANGE 40MM - ADAPTADOR

SOLDÁVEL COM FLANGE 40MM
25,000 UN 15,50 387,50

Marca: PLASTILIT
27 ADAPTADOR SOLDÁVEL COM FLANGE 50 MM. - ADAPTADOR

SOLDÁVEL COM FLANGE 50 MM.
25,000 UNI 26,50 662,50

Marca: PLASTILIT
28 ADESIVO PLÁSTICO INCOLOR, COM 75 GRAMAS. - ADESIVO

PLÁSTICO INCOLOR, COM 75 GRAMAS.
100,000 UNI 5,50 550,00

Marca: PLASTILIT
29 ADESIVO PLASTIFICANTE PARA CHAPISCO E ARGAMASSA, GALÃO

DE 5 LITROS. - ADESIVO PLASTIFICANTE PARA CHAPISCO E
ARGAMASSA, GALÃO DE 5 LITROS.

20,000 GALÃO 40,50 810,00

Marca: QUEVEKES
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
30 ADITIVO ACELERADOR DE PEGA E ENDURECIMENTO, PARA

CONCRETO E ARGAMASSA, GALÃO COM 1 LITRO. - ADITIVO
ACELERADOR DE PEGA E ENDURECIMENTO, PARA CONCRETO E
ARGAMASSA, GALÃO COM 1 LITRO.

20,000 GALÃO 17,50 350,00

Marca: KEVEKES
31 ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE CRISTALIZANTE PARA

ARGAMASSA (POPULAR VEDA REBOCO), GALÃO DE 1 LITRO. -
ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE CRISTALIZANTE PARA
ARGAMASSA (POPULAR VEDA REBOCO), GALÃO DE 1 LITRO.

50,000 UNI 24,00 1.200,00

Marca: KEVEKES
32 ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE CRISTALIZANTE PARA

ARGAMASSA (POPULAR VEDA REBOCO), GALÃO DE 5 LITROS. -
ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE CRISTALIZANTE PARA
ARGAMASSA (POPULAR VEDA REBOCO), GALÃO DE 5 LITROS.

20,000 UNI 120,00 2.400,00

Marca: QUEVEKES
33 ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE PARA CONCRETO (POPULAR

VEDA CONCRETO), GALÃO DE 1 LITRO. - ADITIVO LÍQUIDO
IMPERMEABILIZANTE PARA CONCRETO (POPULAR VEDA
CONCRETO), GALÃO DE 1 LITRO.

50,000 UNI 24,00 1.200,00

Marca: QUEVEKS
34 ADITIVO LÍQUIDO IMPERMEABILIZANTE PARA CONCRETO (POPULAR

VEDA CONCRETO), GALÃO DE 5 LITROS. - ADITIVO LÍQUIDO
IMPERMEABILIZANTE PARA CONCRETO (POPULAR VEDA
CONCRETO), GALÃO DE 5 LITROS.

20,000 UNI 120,00 2.400,00

Marca: QUEVEKES
35 ALÇA PREFORMADA 10MM A 16MM PARA CABO DE ALUMÍNIO -

ALÇA PREFORMADA 10MM A 16MM PARA CABO DE ALUMÍNIO
50,000 UN 3,40 170,00

Marca: RX
36 ALÇA PREFORMADA 35MM - ALÇA PREFORMADA 35MM 50,000 UN 3,80 190,00

Marca: RX
37 ALICATE DE BICO MEIA CANA ISOLADO 6" - ALICATE DE BICO MEIA

CANA ISOLADO 6"
10,000 UN 28,50 285,00

Marca: KALA
38 ALICATE DE CORTE DIAGONAL 6" - ALICATE DE CORTE DIAGONAL

6"
10,000 UN 28,50 285,00

Marca: KALA
39 ALICATE TORQUES ARMADOR 12”, FORJADO EM AÇO CARBONO. -

ALICATE TORQUES ARMADOR 12”, FORJADO EM AÇO CARBONO.
10,000 UNI 28,50 285,00

Marca: KALA
40 ALICATE UNIVERSAL 8”, FABRICADO EM AÇO CROMO-VANÁDIO,

COM CABO ERGONÔMICO ANTIDESLIZANTE, INDICADO PARA
CORTE E DOBRA DE ARAMES E FIOS. - ALICATE UNIVERSAL 8”,
FABRICADO EM AÇO CROMO-VANÁDIO, COM CABO ERGONÔMICO
ANTIDESLIZANTE, INDICADO PARA CORTE E DOBRA DE ARAMES E
FIOS.

10,000 UNI 19,70 197,00

Marca: KALA
41 ANEL DE VEDAÇÃO PARA ESGOTO DN 100. - ANEL DE VEDAÇÃO

PARA ESGOTO DN 100.
30,000 UNI 1,90 57,00

Marca: PLASTILIT
42 ANEL DE VEDAÇÃO PARA ESGOTO DN 50. - ANEL DE VEDAÇÃO

PARA ESGOTO DN 50.
30,000 UNI 1,40 42,00

Marca: PLASTILIT
43 ANEL DE VEDAÇÃO PARA ESGOTO DN 75. - ANEL DE VEDAÇÃO

PARA ESGOTO DN 75.
30,000 UNI 1,60 48,00

Marca: PLASTILIT
44 ANEL DE VEDAÇÃO PARA VASO SANITÁRIO DE CERA. - ANEL DE

VEDAÇÃO PARA VASO SANITÁRIO DE CERA.
30,000 UNI 11,20 336,00

Marca: PLASTILIT
45 APLICADOR DE SILICONE IDEAL PARA APLICAÇÃO LEVE DE

SILICONE MASSA EM TUBOS DE 300 GRAMAS. - APLICADOR DE
SILICONE IDEAL PARA APLICAÇÃO LEVE DE SILICONE MASSA EM
TUBOS DE 300 GRAMAS.

10,000 UN 31,50 315,00

Marca: KALA
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
46 ARAME FARPADO, EM AÇO, EM ROLO, COM 250 METROS,

FABRICAÇÃO COM 02 FIOS DE AÇO, DIÂMETRO DE 1,6MM, MASSA
APROXIMADA DE 11,50KG, GALVANIZADO E ZINCADO, CARGA DE
RUPTURA DO ARAME FARPADO: 250 KGF - ARAME FARPADO, EM
AÇO, EM ROLO, COM 250 METROS, FABRICAÇÃO COM 02 FIOS DE
AÇO, DIÂMETRO DE 1,6MM, MASSA APROXIMADA DE 11,50KG,
GALVANIZADO E ZINCADO, CARGA DE RUPTURA DO ARAME
FARPADO: 250 KGF

10,000 UN 309,00 3.090,00

Marca: BELGO
47 ARAME FARPADO, EM AÇO, EM ROLO, COM 500 METROS,

FABRICAÇÃO COM 02 FIOS DE AÇO, DIÂMETRO DE 1,6 MM, MASSA
APROXIMADA DE 23KG, GALVANIZADO E ZINCADO, CARGA DE
RUPTURA DO ARAME FARPADO: 250 KGF. - ARAME FARPADO, EM
AÇO, EM ROLO, COM 500 METROS, FABRICAÇÃO COM 02 FIOS DE
AÇO, DIÂMETRO DE 1,6 MM, MASSA APROXIMADA DE 23KG,
GALVANIZADO E ZINCADO, CARGA DE RUPTURA DO ARAME
FARPADO: 250 KGF.

5,000 UNI 590,00 2.950,00

Marca: BELGO
48 ARAME GALVANIZADO FIO 10MM. - ARAME GALVANIZADO FIO

10MM.
50,000 KG 27,60 1.380,00

Marca: BELGO
49 ARAME GALVANIZADO FIO 12MM - ARAME GALVANIZADO FIO 12MM 50,000 KG 24,80 1.240,00

Marca: BELGO
50 ARAME GALVANIZADO FIO 14MM. - ARAME GALVANIZADO FIO

14MM.
50,000 KG 23,50 1.175,00

Marca: BELGO
51 ARAME GALVANIZADO FIO 16MM. - ARAME GALVANIZADO FIO

16MM.
50,000 KG 22,00 1.100,00

Marca: BELGO
52 ARAME GALVANIZADO FIO 18MM. - ARAME GALVANIZADO FIO

18MM.
50,000 KG 22,00 1.100,00

Marca: BELGO
53 ARAME LISO GALVANIZADO 1,25MM. - ARAME LISO GALVANIZADO

1,25MM.
50,000 KG 15,00 750,00

Marca: BELGO
54 ARAME LISO GALVANIZADO 2,70MM. - ARAME LISO GALVANIZADO

2,70MM.
50,000 KG 18,00 900,00

Marca: BELGO
55 ARAME RECOZIDO LISO Nº 18. - ARAME RECOZIDO LISO Nº 18. 200,000 KG 10,15 2.030,00

Marca: BELGO
56 ARAME RECOZIDO N° 14. - ARAME RECOZIDO N° 14. 100,000 KG 12,16 1.216,00

Marca: BELGO
57 ARCO DE SERRA REGULÁVEL DE 10” A 12”, COM CORPO EM AÇO

CARBONO E COM LÂMINA EM AÇO RÁPIDO, COM CABO
ERGONÔMICO E ESTRUTURA RESISTENTE, PARA SERRAR METAL,
AGLOMERADO, PVC, ENTRE OUTROS. - ARCO DE SERRA
REGULÁVEL DE 10” A 12”, COM CORPO EM AÇO CARBONO E COM
LÂMINA EM AÇO RÁPIDO, COM CABO ERGONÔMICO E ESTRUTURA
RESISTENTE, PARA SERRAR METAL, AGLOMERADO, PVC, ENTRE
OUTROS.

10,000 UNI 25,50 255,00

Marca: PARABONI
58 AREIA FINA PARA REBOCO. - AREIA FINA PARA REBOCO. 100,000 M3 113,00 11.300,00

Marca: ANA
59 AREIA INDUSTRIAL (PARA CALÇAMENTO). - AREIA INDUSTRIAL

(PARA CALÇAMENTO).
632,000 M3 126,58 79.998,56

Marca: ANA
60 AREIA MÉDIA DE RIO - AREIA MÉDIA DE RIO 350,000 M3 119,00 41.650,00

Marca: ANA
61 ARGAMASSA COLANTE AC I - 20 KG - ARGAMASSA COLANTE AC I -

20 KG
50,000 SACO 9,40 470,00

Marca: CERANFIX
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
62 ARGAMASSA COLANTE AC II - 20KG - ARGAMASSA COLANTE AC II -

20KG
180,000 SACO 15,99 2.878,20

Marca: CERAFIX
63 ARGAMASSA COLANTE AC III - BRANCA 20KG - ARGAMASSA

COLANTE AC III - BRANCA 20KG
120,000 SACO 22,90 2.748,00

Marca: CERAFIX
64 ARGAMASSA COLANTE AC III CINZA - 20KG - ARGAMASSA COLANTE

AC III CINZA - 20KG
120,000 SACO 22,90 2.748,00

Marca: CERAFIX
65 ARGAMASSA COLANTE AC III - PISO SOBRE PISO - 20KG -

ARGAMASSA COLANTE AC III - PISO SOBRE PISO - 20KG
80,000 SACO 21,45 1.716,00

Marca: CERAFIX
66 ARGAMASSA PRONTA INTERNO E EXTERNO 20KG - IDEAL PARA

ASSENTAR E REVESTIR ALVENARIA - ARGAMASSA PRONTA INTERNO
E EXTERNO 20KG - IDEAL PARA ASSENTAR E REVESTIR ALVENARIA

100,000 SACO 24,40 2.440,00

Marca: CERAFIX
67 ARMAÇÃO PESADA GALVANIZADA 1X1-3/16 PADRÃO CELESC -

ARMAÇÃO PESADA GALVANIZADA 1X1-3/16 PADRÃO CELESC
20,000 UN 15,60 312,00

Marca: RX
68 ARRUELA LISA ZINCADA 1/2 - ARRUELA LISA ZINCADA 1/2 200,000 UN 0,50 100,00

Marca: RX
69 ARRUELA LISA ZINCADA 3/4 - ARRUELA LISA ZINCADA 3/4 100,000 UN 0,50 50,00

Marca: RX
70 ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 - ARRUELA LISA ZINCADA 3/8 200,000 UN 0,50 100,00

Marca: RX
71 ARRUELA LISA ZINCADA 5/16 - ARRUELA LISA ZINCADA 5/16 100,000 UN 1,00 100,00

Marca: RX
72 ARRUELA LISA ZINCADA 5/8 - ARRUELA LISA ZINCADA 5/8 100,000 UN 1,00 100,00

Marca: RX
73 ASSENTO SANITÁRIO ALMOFADADO. - ASSENTO SANITÁRIO

ALMOFADADO.
50,000 UNI 62,00 3.100,00

Marca: PLASTILIT
74 ASSENTO SANITÁRIO SIMPLES. - ASSENTO SANITÁRIO SIMPLES. 100,000 UNI 37,90 3.790,00

Marca: PLASTILIT
75 ASSENTO SANITÁRIO SIMPLES INFANTIL. - ASSENTO SANITÁRIO

SIMPLES INFANTIL.
30,000 UNI 69,40 2.082,00

Marca: HERC
76 BALDE PLÁSTICO PARA CONCRETO, REFORÇADO, PRETO, COM

CAPACIDADE DE 12 LITROS. - BALDE PLÁSTICO PARA CONCRETO,
REFORÇADO, PRETO, COM CAPACIDADE DE 12 LITROS.

15,000 UNI 12,30 184,50

Marca: KALA
77 BARRA ROSCADA ZINCADA 1/2 X 1MT. - BARRA ROSCADA ZINCADA

1/2 X 1MT.
20,000 UN 12,00 240,00

Marca: RX
78 BARRA ROSCADA ZINCADA 3/4 X 1MT. - BARRA ROSCADA ZINCADA

3/4 X 1MT.
20,000 UN 35,00 700,00

Marca: RX
79 BARRA ROSCADA ZINCADA 3/8 X 1MT. - BARRA ROSCADA ZINCADA

3/8 X 1MT.
20,000 UN 8,00 160,00

Marca: RX
80 BARRA ROSCADA ZINCADA 5/16 X 1MT. - BARRA ROSCADA

ZINCADA 5/16 X 1MT.
20,000 UN 11,00 220,00

Marca: RX
81 BARRA ROSCADA ZINCADA 5/8 X 1MT. - BARRA ROSCADA ZINCADA

5/8 X 1MT.
20,000 UN 32,00 640,00

Marca: RX
82 BASE PARA RELE FOTOCÉLULA. - BASE PARA RELE FOTOCÉLULA. 35,000 UNI 21,00 735,00

Marca: RX
83 BLOCO AUTONOMO DE EMERGÊNCIA, MÍNIMO 35 LEDS, COM DOIS

FARÓIS, BIVOLT AUTOMÁTICO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO 25000
35,000 UNI 55,50 1.942,50
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HORAS, AUTONOMIA DE 3 HORAS, FLUXO LUMINOSO DE NO
MÍNIMO 1200 LUMENS, NA COR BRANCA, BATERIA EM GEL SELADA
6V/4AH. - BLOCO AUTONOMO DE EMERGÊNCIA, MÍNIMO 35 LEDS,
COM DOIS FARÓIS, BIVOLT AUTOMÁTICO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO
25000 HORAS, AUTONOMIA DE 3 HORAS, FLUXO LUMINOSO DE NO
MÍNIMO 1200 LUMENS, NA COR BRANCA, BATERIA EM GEL SELADA
6V/4AH.
Marca: KALA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
84 BLOCO DE CONCRETO - 14CM X 19CM X 39CM. - BLOCO DE

CONCRETO - 14CM X 19CM X 39CM.
5.000,0 UNI 4,50 22.500,00

Marca: NOVA ERA
85 BLOCO DE CONCRETO CALHA - 14CM X 19CM X 39CM. - BLOCO DE

CONCRETO CALHA - 14CM X 19CM X 39CM.
500,000 UNI 6,70 3.350,00

Marca: NOVA ERA
86 BOCAL PARA FIO PENDENTE. - BOCAL PARA FIO PENDENTE. 80,000 UNI 2,00 160,00

Marca: KALA
88 BOTA DE BORRACHA COR PRETA, CANO LONGO, MODELO SETE

LÉGUAS, SEM REVESTIMENTO INTERNO DE ALGODÃO, TAMANHOS
DIVERSOS (CONFORME SOLICITADO,) COM CERTIFICADO DE
APROVAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO. - BOTA DE
BORRACHA COR PRETA, CANO LONGO, MODELO SETE LÉGUAS,
SEM REVESTIMENTO INTERNO DE ALGODÃO, TAMANHOS DIVERSOS
(CONFORME SOLICITADO,) COM CERTIFICADO DE APROVAÇÃO DO
MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO.

200,000 PAR 52,00 10.400,00

Marca: PEGA FORTE
89 BRITA Nº 0 (PEDRISCO) – 4,8MM A 9,5MM. - BRITA Nº 0 (PEDRISCO)

– 4,8MM A 9,5MM.
645,000 M3 123,45 79.625,25

Marca: LZK
90 BRITA Nº 1 – 9,5MM A 19MM. - BRITA Nº 1 – 9,5MM A 19MM. 250,000 M3 117,56 29.390,00

Marca: LZK
91 BRITA Nº 2 - 19MM A 25MM. - BRITA Nº 2 - 19MM A 25MM. 200,000 M3 107,49 21.498,00

Marca: LZK
92 BRITA Nº 3 – 25MM A 50MM. - BRITA Nº 3 – 25MM A 50MM. 100,000 M3 101,00 10.100,00

Marca: LZK
93 BROCA AÇO CARBONO P/ MADEIRA - 10MM. - BROCA AÇO

CARBONO P/ MADEIRA - 10MM.
12,000 UNI 15,00 180,00

Marca: MTX
94 BROCA AÇO CARBONO P/ MADEIRA - 12MM. - BROCA AÇO

CARBONO P/ MADEIRA - 12MM.
12,000 UNI 19,50 234,00

Marca: MTX
95 BROCA AÇO CARBONO P/ MADEIRA - 4MM. - BROCA AÇO CARBONO

P/ MADEIRA - 4MM.
12,000 UNI 8,00 96,00

Marca: MTX
96 BROCA AÇO CARBONO P/ MADEIRA - 6MM. - BROCA AÇO CARBONO

P/ MADEIRA - 6MM.
12,000 UNI 9,90 118,80

Marca: MTX
97 BROCA AÇO CARBONO P/ MADEIRA - 8MM. - BROCA AÇO CARBONO

P/ MADEIRA - 8MM.
12,000 UNI 13,90 166,80

Marca: MTX
98 BROCA AÇO RÁPIDO - 10MM. - BROCA AÇO RÁPIDO - 10MM. 12,000 UNI 15,70 188,40

Marca: MTX
99 BROCA AÇO RÁPIDO - 12MM. - BROCA AÇO RÁPIDO - 12MM. 12,000 UNI 18,50 222,00

Marca: MTX
100 BROCA AÇO RÁPIDO - 4MM. - BROCA AÇO RÁPIDO - 4MM. 12,000 UNI 3,50 42,00

Marca: MTX
101 BROCA AÇO RÁPIDO - 6MM. - BROCA AÇO RÁPIDO - 6MM. 12,000 UNI 5,80 69,60

Marca: MTX
102 BROCA AÇO RÁPIDO - 8MM. - BROCA AÇO RÁPIDO - 8MM. 12,000 UNI 10,00 120,00

Marca: MTX
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103 BROCA DE WIDEA - 10MM. - BROCA DE WIDEA - 10MM. 12,000 UNI 9,00 108,00

Marca: MTX
104 BROCA DE WIDEA - 12MM. - BROCA DE WIDEA - 12MM. 12,000 UNI 18,50 222,00

Marca: MTX
105 BROCA DE WIDEA - 4MM. - BROCA DE WIDEA - 4MM. 12,000 UNI 4,50 54,00

Marca: MTX
106 BROCA DE WIDEA - 6MM. - BROCA DE WIDEA - 6MM. 12,000 UNI 5,50 66,00

Marca: MTX
107 BROCA DE WIDEA - 8MM. - BROCA DE WIDEA - 8MM. 12,000 UNI 8,50 102,00

Marca: MTX
108 BROCA SDS PARA CONCRETO - 10MM. - BROCA SDS PARA

CONCRETO - 10MM.
10,000 UN 25,90 259,00

Marca: MTX
109 BROCA SDS PARA CONCRETO - 12MM. - BROCA SDS PARA

CONCRETO - 12MM.
10,000 UN 31,50 315,00

Marca: MTX
110 BROCA SDS PARA CONCRETO - 5MM. - BROCA SDS PARA

CONCRETO - 5MM.
10,000 UN 15,70 157,00

Marca: MTX
111 BROCA SDS PARA CONCRETO - 8MM. - BROCA SDS PARA

CONCRETO - 8MM.
10,000 UN 21,00 210,00

Marca: MTX
112 BROXA TRINCHA RETANGULAR GRANDE, TAMANHO MINIMO 19CM

DE COMPRIMENTO, COM CABO PLÁSTICO, COM FIBRAS
MONOFILAMENTO. - BROXA TRINCHA RETANGULAR GRANDE,
TAMANHO MINIMO 19CM DE COMPRIMENTO, COM CABO PLÁSTICO,
COM FIBRAS MONOFILAMENTO.

10,000 UNI 15,70 157,00

Marca: ATLAS
113 BUCHA DE REDUÇÃO ESGOTO DN50 X 40. - BUCHA DE REDUÇÃO

ESGOTO DN50 X 40.
25,000 UNI 5,30 132,50

Marca: PLASTILI
114 BUCHA DE REDUÇÃO SOLDAVEL 32MM X 25MM. - BUCHA DE

REDUÇÃO SOLDAVEL 32MM X 25MM.
20,000 UNI 0,95 19,00

Marca: PLASTILIT
115 BUCHA DE REDUÇÃO SOLDAVEL 40MM X 25MM. - BUCHA DE

REDUÇÃO SOLDAVEL 40MM X 25MM.
20,000 UNI 3,70 74,00

Marca: PLASTILIT
116 BUCHA DE REDUÇÃO SOLDAVEL 50MM X 32MM. - BUCHA DE

REDUÇÃO SOLDAVEL 50MM X 32MM.
20,000 UNI 5,75 115,00

Marca: PLASTILIT
117 BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 10MM (PACOTE COM 100 UNIDADES) -

BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 10MM (PACOTE COM 100 UNIDADES)
20,000 PCT 9,99 199,80

Marca: PLASTILIT
118 BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 12MM (PACOTE COM 100 UNIDADES) -

BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 12MM (PACOTE COM 100 UNIDADES)
20,000 PCT 11,90 238,00

Marca: PLASTILIT
119 BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 6MM (PACOTE COM 100 UNIDADES) -

BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 6MM (PACOTE COM 100 UNIDADES)
20,000 PCT 5,99 119,80

Marca: PLASTILIT
120 BUCHA PLASTICA COM ANEL 8MM (PACOTE COM 100 UNIDADES) -

BUCHA PLÁSTICA COM ANEL 8MM  (PACOTE COM 100 UNIDADES)
20,000 PCT 7,99 159,80

Marca: RX
121 CABEÇOTE PVC ANTICHAMAS ELETRODUTO 1" - CABEÇOTE PVC

ANTICHAMAS ELETRODUTO 1"
30,000 UN 5,00 150,00

Marca: RX
122 CABEÇOTE PVC ANTICHAMAS ELETRODUTO 1/2" - CABEÇOTE PVC

ANTICHAMAS ELETRODUTO 1/2"
30,000 UN 3,20 96,00

Marca: RX
123 CABEÇOTE PVC ANTICHAMAS ELETRODUTO 3/4" - CABEÇOTE PVC

ANTICHAMAS ELETRODUTO 3/4"
30,000 UN 4,20 126,00

Marca: RX
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124 CABO DE MADEIRA PARA FERRAMENTAS, RESISTENTE, SEM

IMPERFEIÇÕES, BOM ACABAMENTO, COM 120 CM DE ALTURA. -
CABO DE MADEIRA PARA FERRAMENTAS, RESISTENTE, SEM
IMPERFEIÇÕES, BOM ACABAMENTO, COM 120 CM DE ALTURA.

50,000 UNI 13,60 680,00

Marca: H DECKER
125 CABO FLEXIVEL 750V - 10MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 10MM² - NBR NM 247-3.
1.000,0 M 6,60 6.600,00

Marca: SILL
126 CABO FLEXIVEL 750V - 1,5MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 1,5MM² - NBR NM 247-3.
2.000,0 M 1,20 2.400,00

Marca: SILL
127 CABO FLEXIVEL 750V - 16,0MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 16,0MM² - NBR NM 247-3.
500,000 M 12,70 6.350,00

Marca: SILL
128 CABO FLEXIVEL 750V - 2,5MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 2,5MM² - NBR NM 247-3.
3.000,0 M 1,70 5.100,00

Marca: SILL
129 CABO FLEXIVEL 750V - 4,0MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 4,0MM² - NBR NM 247-3.
1.500,0 M 2,90 4.350,00

Marca: SILL
130 CABO FLEXIVEL 750V - 6,0MM² - NBR NM 247-3. - CABO FLEXIVEL

750V - 6,0MM² - NBR NM 247-3.
1.500,0 M 4,75 7.125,00

Marca: SILL
131 CABO MULTIPLEXADO BIFÁSICO 10MM - CABO MULTIPLEXADO

BIFÁSICO 10MM
3.000,0 M 5,40 16.200,00

Marca: SILL
132 CABO MULTIPLEXADO MONOFÁSICO 10MM - CABO MULTIPLEXADO

MONOFÁSICO 10MM
3.000,0 M 4,30 12.900,00

Marca: SILL
133 CABO MULTIPLEXADO TRIFÁSICO 10MM - CABO MULTIPLEXADO

TRIFÁSICO 10MM
3.000,0 M 8,70 26.100,00

Marca: SILL
134 CABO PARALELO 2 X 1,5MM. - CABO PARALELO 2 X 1,5MM. 1.000,0 M 2,00 2.000,00

Marca: SILL
135 CABO PARALELO 2 X 2,5MM. - CABO PARALELO 2 X 2,5MM. 1.000,0 M 3,40 3.400,00

Marca: SILL
136 CABO PARALELO 2 X 4,0MM. - CABO PARALELO 2 X 4,0MM. 1.000,0 M 6,80 6.800,00

Marca: SILL
137 CABO PP 2 X 1,5MM. - CABO PP 2 X 1,5MM. 1.000,0 M 3,50 3.500,00

Marca: SILL
138 CABO PP 2 X 2,5MM. - CABO PP 2 X 2,5MM. 1.000,0 M 4,60 4.600,00

Marca: SILL
139 CABO PP 2 X 4,0MM. - CABO PP 2 X 4,0MM. 1.000,0 M 6,70 6.700,00

Marca: SILL
140 CADEADO 25MM, CORPO EM LATÃO MACIÇO, COM DUAS CHAVES

EM LATÃO NIQUELADO. - CADEADO 25MM, CORPO EM LATÃO
MACIÇO, COM DUAS CHAVES EM LATÃO NIQUELADO.

30,000 UNI 16,00 480,00

Marca: KALA
141 CADEADO 35MM, CORPO EM LATÃO MACIÇO, COM DUAS CHAVES

EM LATÃO NIQUELADO. - CADEADO 35MM, CORPO EM LATÃO
MACIÇO, COM DUAS CHAVES EM LATÃO NIQUELADO.

30,000 UNI 20,70 621,00

Marca: KALA
142 CADEADO 40MM, CORPO EM LATÃO MACIÇO, COM DUAS CHAVES

EM LATÃO NIQUELADO. - CADEADO 40MM, CORPO EM LATÃO
MACIÇO, COM DUAS CHAVES EM LATÃO NIQUELADO.

25,000 UNI 30,00 750,00

Marca: KALA
143 CADEADO 50 MM, CORPO EM LATÃO MACIÇO, COM DUAS CHAVES

EM LATÃO NIQUELADO. - CADEADO 50 MM, CORPO EM LATÃO
MACIÇO, COM DUAS CHAVES EM LATÃO NIQUELADO.

25,000 UNI 55,00 1.375,00

Marca: KALA
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144 CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO COM TAMPA, COM CAPACIDADE

PARA 1000 LITROS, COR AZUL. - CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO
COM TAMPA, COM CAPACIDADE PARA 1000 LITROS, COR AZUL.

5,000 UNI 410,00 2.050,00

Marca: BANCONF
145 CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO COM TAMPA, COM CAPACIDADE

PARA 310 LITROS, COR AZUL. - CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO
COM TAMPA, COM CAPACIDADE PARA 310 LITROS, COR AZUL.

5,000 UNI 255,00 1.275,00

Marca: BANCOF
146 CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO COM TAMPA, COM CAPACIDADE

PARA 500 LITROS, COR AZUL. - CAIXA D’AGUA EM POLIETILENO
COM TAMPA, COM CAPACIDADE PARA 500 LITROS, COR AZUL.

5,000 UNI 318,00 1.590,00

Marca: BANCONF
147 CAIXA DE DESCARGA SOBREPOR EM PVC - 9 LITROS. - CAIXA DE

DESCARGA SOBREPOR EM PVC - 9 LITROS.
50,000 UNI 32,00 1.600,00

Marca: ALUMASA
148 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 12/16 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 12/16
DISJUNTORES PVC BRANCA

10,000 UN 89,00 890,00

Marca: REAL
149 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 18/24 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 18/24
DISJUNTORES PVC BRANCA

10,000 UN 96,00 960,00

Marca: REAL
150 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 3/4 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 3/4 DISJUNTORES
PVC BRANCA

10,000 UN 15,50 155,00

Marca: REAL
151 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 6/8 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE EMBUTIR 6/8 DISJUNTORES
PVC BRANCA

10,000 UN 24,70 247,00

Marca: REAL
152 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 12/16 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 12/16
DISJUNTORES PVC BRANCA

10,000 UN 85,00 850,00

Marca: REAL
153 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 18/24 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 18/24
DISJUNTORES PVC BRANCA

10,000 UN 90,00 900,00

Marca: REAL
154 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 3/4 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 3/4 DISJUNTORES
PVC BRANCA

10,000 UN 17,50 175,00

Marca: REAL
155 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 6/8 DISJUNTORES PVC

BRANCA - CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO DE SOBREPOR 6/8 DISJUNTORES
PVC BRANCA

10,000 UN 25,00 250,00

Marca: REAL
156 CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO PARA 2 DISJUNTORES PVC BRANCA -

CAIXA DE DISTRIBUIÇÃO PARA 2 DISJUNTORES PVC BRANCA
10,000 UN 6,00 60,00

Marca: REAL
157 CAIXA DE GORDURA EM PVC, COM TAMPA, CAPACIDADE MÍNIMA DE

19 LITROS, COM CESTO COM ALÇA, NA COR CINZA OU PRETA, DE
ACORDO COM A NBR 8160. - CAIXA DE GORDURA EM PVC, COM
TAMPA, CAPACIDADE MÍNIMA DE 19 LITROS, COM CESTO COM
ALÇA, NA COR CINZA OU PRETA, DE ACORDO COM A NBR 8160.

8,000 UNI 134,00 1.072,00

Marca: PLASTILIT
158 CAIXA DE INSPEÇÃO DE ATERRAMENTO PVC 20X30 COM TAMPA. -

CAIXA DE INSPEÇÃO DE ATERRAMENTO PVC 20X30 COM TAMPA.
5,000 UN 31,50 157,50

Marca: PLASBOM
159 CAIXA DE INSPEÇÃO DE ATERRAMENTO PVC 23X19 COM TAMPA. -

CAIXA DE INSPEÇÃO DE ATERRAMENTO PVC 23X19 COM TAMPA.
5,000 UN 21,00 105,00

Marca: PLASBOM
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160 CAIXA DE LUZ DE EMBUTIR, PLÁSTICA, TAMANHO 4X2. - CAIXA DE

LUZ DE EMBUTIR, PLÁSTICA, TAMANHO 4X2.
500,000 UNI 1,15 575,00

Marca: REAL
161 CAIXA METÁLICA SANFONADA PARA FERRAMENTAS 3 GAVETAS E

ALÇA PARA TRANSPORTE - CAIXA METÁLICA SANFONADA PARA
FERRAMENTAS 3 GAVETAS E ALÇA PARA TRANSPORTE

5,000 UN 72,80 364,00

Marca: PARABONI
163 CAIXA PARA CONDULETE 4X2 - CAIXA PARA CONDULETE 4X2 100,000 UN 3,80 380,00

Marca: REAL
164 CAIXA PLÁSTICA RETANGULAR PARA MASSA/CIMENTO, COM

CAPACIDADE PARA 20L. - CAIXA PLÁSTICA RETANGULAR PARA
MASSA/CIMENTO, COM CAPACIDADE PARA 20L.

10,000 UNI 25,50 255,00

Marca: PLASBOM
165 CAIXA SIFONADA 100X100X50, COM GRELHA REDONDA, BRANCA. -

CAIXA SIFONADA 100X100X50, COM GRELHA REDONDA, BRANCA.
10,000 UNI 15,50 155,00

Marca: HERC
166 CAIXA SIFONADA 150X150X50, COM GRELHA QUADRADA, BRANCA.

- CAIXA SIFONADA 150X150X50, COM GRELHA QUADRADA,
BRANCA.

10,000 UNI 22,00 220,00

Marca: HERC
167 CAL HIDRATADA PENEIRADA - 20 KG. - CAL HIDRATADA PENEIRADA

- 20 KG.
100,000 SACO 16,80 1.680,00

Marca: BOTUVERA
168 CAL/TINTA EM PÓ PARA PINTURA BRANCA COM FIXADOR, SACO

COM  8 KG. - CAL/TINTA EM PÓ PARA PINTURA BRANCA COM
FIXADOR, SACO COM  8 KG.

300,000 SACO 16,00 4.800,00

Marca: BOTUVERA
169 CÂMARA PARA CARRINHO DE MÃO 3.25/8”. - CÂMARA PARA

CARRINHO DE MÃO 3.25/8”.
25,000 UNI 19,20 480,00

Marca: KALA
170 CANALETA ADESIVA 20MMX10MMX1000MM. - CANALETA ADESIVA

20MMX10MMX1000MM.
100,000 UNI 20,50 2.050,00

Marca: REAL
171 CANALETA ADESIVA 50MMX20MM X1000MM. - CANALETA ADESIVA

50MMX20MM X1000MM.
100,000 UNI 25,25 2.525,00

Marca: REAL
172 CANTO 45° EXTERNO PARA FORRO DE PVC. - CANTO 45° EXTERNO

PARA FORRO DE PVC.
70,000 UNI 8,00 560,00

Marca: REAL
173 CANTO 45° INTERNO PARA FORRO DE PVC. - CANTO 45° INTERNO

PARA FORRO DE PVC.
70,000 UNI 8,00 560,00

Marca: REAL
174 CANTONEIRA/ACABAMENTO - MEIA CANA DE PVC BRANCO - 6

METROS. - CANTONEIRA/ACABAMENTO - MEIA CANA DE PVC
BRANCO - 6 METROS.

100,000 UNI 47,00 4.700,00

Marca: REAL
175 CAPA DE MURO DE CONCRETO 18X50 - CAPA DE MURO DE

CONCRETO 18X50
50,000 UN 7,50 375,00

Marca: NOVA ERA
176 CAPA DE MURO DE CONCRETO 23X80 - CAPA DE MURO DE

CONCRETO 23X80
50,000 UN 18,50 925,00

Marca: NOVA ERA
177 CAP SOLDÁVEL 25MM. - CAP SOLDÁVEL 25MM. 25,000 UNI 1,25 31,25

Marca: PLASTILIT
178 CAP SOLDÁVEL 32MM. - CAP SOLDÁVEL 32MM. 25,000 UNI 1,40 35,00

Marca: PLASTILIT
179 CAP SOLDÁVEL 40MM. - CAP SOLDÁVEL 40MM. 25,000 UNI 3,50 87,50

Marca: PLASTILIT
180 CAP SOLDÁVEL 50MM. - CAP SOLDÁVEL 50MM. 25,000 UNI 4,40 110,00

Marca: PLASTILIT
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181 CARRINHO DE MÃO EXTRAFORTE, COM CAPACIDADE PARA NO

MÍNIMO 65L, COM CAÇAMBA METÁLICA REFORÇADA DE 0,9 MM,
COM CHAPA 20, COM BRAÇO METÁLICO 1,5 MM REFORÇADO, COM
EIXO EM AÇO DE ALTA RESISTÊNCIA E BUCHA EM NYLON
AUTOLUBRIFICANTE, COM PNEU COM CÂMARA 3.25/8". - CARRINHO
DE MÃO EXTRAFORTE, COM CAPACIDADE PARA NO MÍNIMO 65L,
COM CAÇAMBA METÁLICA REFORÇADA DE 0,9 MM, COM CHAPA 20,
COM BRAÇO METÁLICO 1,5 MM REFORÇADO, COM EIXO EM AÇO DE
ALTA RESISTÊNCIA E BUCHA EM NYLON AUTOLUBRIFICANTE, COM
PNEU COM CÂMARA 3.25/8".

15,000 UNI 316,00 4.740,00

Marca: PARABONI
182 CAVADEIRA ARTICULADA, COM LÂMINA EM AÇO CARBONO, COM

CABO DE MADEIRA ENVERNIZADO DE NO MÍNIMO 180MM. -
CAVADEIRA ARTICULADA, COM LÂMINA EM AÇO CARBONO, COM
CABO DE MADEIRA ENVERNIZADO DE NO MÍNIMO 180MM.

10,000 UNI 90,00 900,00

Marca: PARABONI
184 CHAVE AJUSTÁVEL 10" INGLESA - CHAVE AJUSTÁVEL 10" INGLESA 5,000 UN 67,50 337,50

Marca: KALA
185 CHAVE AJUSTÁVEL 12" INGLESA - CHAVE AJUSTÁVEL 12" INGLESA 5,000 UN 110,00 550,00

Marca: KALA
186 CHAVE AJUSTÁVEL 18" INGLESA - CHAVE AJUSTÁVEL 18" INGLESA 5,000 UN 165,00 825,00

Marca: KALA
187 CHAVE AJUSTÁVEL 8" INGLESA - CHAVE AJUSTÁVEL 8" INGLESA 5,000 UN 56,00 280,00

Marca: KALA
188 CHAVE DE FENDA 1/4X6 - CHAVE DE FENDA 1/4X6 5,000 UNI 15,00 75,00

Marca: KALA
189 CHAVE DE FENDA 1/8X5 - CHAVE DE FENDA 1/8X5 5,000 UN 21,00 105,00

Marca: KALA
190 CHAVE DE FENDA 3/16X5 - CHAVE DE FENDA 3/16X5 5,000 UN 18,50 92,50

Marca: KALA
191 CHAVE DE FENDA 3/8X12 - CHAVE DE FENDA 3/8X12 5,000 UN 18,00 90,00

Marca: KALA
192 CHAVE DE FENDA COM HASTE ISOLADA 3/16X5 - CHAVE DE FENDA

COM HASTE ISOLADA 3/16X5
5,000 UN 28,00 140,00

Marca: KALA
193 CHAVE GRIFO 14" - CHAVE GRIFO 14" 5,000 UN 98,50 492,50

Marca: KALA
194 CHAVE GRIFO 18" - CHAVE GRIFO 18" 5,000 UN 122,50 612,50

Marca: KALA
195 CHAVE PHILLIPS 1/4X10 - CHAVE PHILLIPS 1/4X10 5,000 UN 18,00 90,00

Marca: KALA
196 CHAVE PHILLIPS 1/4X6 - CHAVE PHILLIPS 1/4X6 5,000 UNI 15,00 75,00

Marca: KALA
197 CHAVE PHILLIPS 1/4X8 - CHAVE PHILLIPS 1/4X8 5,000 UN 15,00 75,00

Marca: KALA
198 CHAVE PHILLIPS ISOLADA 160 - CHAVE PHILLIPS ISOLADA 160 5,000 UN 27,50 137,50

Marca: KALA
199 CHUVEIRO ELÉTRICO, TIPO DUCHA, COM NO MÍNIMO DUAS

TEMPERATURAS, 5500W, 220V, COR BRANCO. - CHUVEIRO
ELÉTRICO, TIPO DUCHA, COM NO MÍNIMO DUAS TEMPERATURAS,
5500W, 220V, COR BRANCO.

10,000 UNI 45,00 450,00

Marca: DUCHA
200 CIMENTO CP IV 32 - 50KG. - CIMENTO CP IV 32 - 50KG. 1.050,0 SACO 37,65 39.532,50

Marca: SUPREMO
201 CIMENTO CP V ARI - 50KG. - CIMENTO CP V ARI - 50KG. 380,000 SACO 53,45 20.311,00

Marca: SUPREMO
202 CINTA/FITA PERFURADA EM ROLO, GALVANIZADA, TAMANHO 17MM

X 5M, DIÂMETRO DE FURO DE 6MM. - CINTA/FITA PERFURADA EM
15,000 RL 50,00 750,00
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ROLO, GALVANIZADA, TAMANHO 17MM X 5M, DIÂMETRO DE FURO
DE 6MM.
Marca: RX

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
203 CLIPE PARA CABO DE AÇO 1/8" 3,18MM - CLIPE PARA CABO DE AÇO

1/8" 3,18MM
150,000 UN 2,00 300,00

Marca: RX
204 COLA CASCOREZ EXTRA - 1KG. - COLA CASCOREZ EXTRA - 1KG. 30,000 UNI 48,00 1.440,00

Marca: CASCOLA
205 COLHER DE PEDREIRO METÁLICA REDONDA DE 8", COM CABO DE

MADEIRA. - COLHER DE PEDREIRO METÁLICA REDONDA DE 8", COM
CABO DE MADEIRA.

10,000 UNI 25,70 257,00

Marca: PARABONI
206 CONDULETE PVC 4X2 1" - CONDULETE PVC 4X2 1" 50,000 UN 3,00 150,00

Marca: REAL
207 CONDULETE PVC 4X2 1/2" - CONDULETE PVC 4X2 1/2" 50,000 UN 3,50 175,00

Marca: REAL
208 CONDULETE PVC 4X2 3/4" - CONDULETE PVC 4X2 3/4" 50,000 UN 3,00 150,00

Marca: REAL
209 CONDULETE PVC TIPO C 1" - CONDULETE PVC TIPO C 1" 30,000 UN 9,90 297,00

Marca: REAL
210 CONDULETE PVC TIPO C 1/2" - CONDULETE PVC TIPO C 1/2" 30,000 UN 8,85 265,50

Marca: REAL
211 CONDULETE PVC TIPO C 3/4" - CONDULETE PVC TIPO C 3/4" 30,000 UN 7,80 234,00

Marca: REAL
212 CONECTOR PIERCING 1,5X10MM CDP-70 - CONECTOR PIERCING

1,5X10MM CDP-70
50,000 UN 10,00 500,00

Marca: WEG
214 CONEXÃO JOELHO 3/4 ROSCA - CONEXÃO JOELHO 3/4 ROSCA 50,000 UN 6,00 300,00

Marca: PLASTILLIT
215 CONJUNTO COM 2 TOMADAS 2P+T 10A. - CONJUNTO COM 2

TOMADAS 2P+T 10A.
180,000 UNI 9,60 1.728,00

Marca: WEG
216 CONJUNTO COM 2 TOMADAS 2P+T 10A SOBREPOR. - CONJUNTO

COM 2 TOMADAS 2P+T 10A SOBREPOR.
180,000 UNI 15,00 2.700,00

Marca: WEG
217 CORDA 100% POLIESTER, COM DIÂMETRO DE 10 MM. - CORDA

100% POLIESTER, COM DIÂMETRO DE 10 MM.
500,000 M 6,00 3.000,00

Marca: CORDAS SUL
218 CORRENTE SOLDADA GALVANIZADA 5/16” (8MM). - CORRENTE

SOLDADA GALVANIZADA 5/16” (8MM).
500,000 M 15,00 7.500,00

Marca: RX
219 CUNHA NIVELADOR DE PISO, PACOTE COM 50 UNIDADES. - CUNHA

NIVELADOR DE PISO, PACOTE COM 50 UNIDADES.
20,000 PCT 18,00 360,00

Marca: CERTA
220 CURVA 45 ESGOTO DN100MM. - CURVA 45 ESGOTO DN100MM. 100,000 UNI 12,00 1.200,00

Marca: PLASTILIT
221 CURVA 45 ESGOTO DN50MM. - CURVA 45 ESGOTO DN50MM. 100,000 UNI 7,90 790,00

Marca: PLASTILIT
222 CURVA 45 ESGOTO DN75MM. - CURVA 45 ESGOTO DN75MM. 100,000 UNI 10,00 1.000,00

Marca: PLASTILIT
223 CURVA 45 SOLDAVEL 25MM. - CURVA 45 SOLDAVEL 25MM. 30,000 UNI 2,50 75,00

Marca: PLASTILIT
224 CURVA 45 SOLDAVEL 32MM. - CURVA 45 SOLDAVEL 32MM. 30,000 UNI 4,50 135,00

Marca: PLASTILIT
225 CURVA 45 SOLDAVEL 40MM. - CURVA 45 SOLDAVEL 40MM. 30,000 UNI 5,50 165,00

Marca: PLASTILIT
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226 CURVA 45 SOLDAVEL 50MM. - CURVA 45 SOLDAVEL 50MM. 30,000 UNI 9,50 285,00

Marca: PLASTILIT
227 CURVA 90 ESGOTO DN100MM. - CURVA 90 ESGOTO DN100MM. 30,000 UNI 15,00 450,00

Marca: PLASTILIT
228 CURVA 90 ESGOTO DN40MM. - CURVA 90 ESGOTO DN40MM. 30,000 UNI 5,00 150,00

Marca: PLASTILIT
229 CURVA 90 ESGOTO DN50MM. - CURVA 90 ESGOTO DN50MM. 30,000 UNI 7,30 219,00

Marca: PLASTILIT
230 CURVA 90 ESGOTO DN75MM. - CURVA 90 ESGOTO DN75MM. 30,000 UNI 11,30 339,00

Marca: PLASTILIT
231 CURVA 90 SOLDAVEL 25MM. - CURVA 90 SOLDAVEL 25MM. 50,000 UNI 3,00 150,00

Marca: PLASTILIT
232 CURVA 90 SOLDAVEL 32MM. - CURVA 90 SOLDAVEL 32MM. 30,000 UNI 6,50 195,00

Marca: PLASTILIT
233 CURVA 90 SOLDAVEL 40MM. - CURVA 90 SOLDAVEL 40MM. 30,000 UNI 12,30 369,00

Marca: PLASTILIT
234 CURVA 90 SOLDAVEL 50MM. - CURVA 90 SOLDAVEL 50MM. 50,000 UNI 13,40 670,00

Marca: PLASTILIT
235 CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL 1" -

CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL 1"
50,000 UN 6,00 300,00

Marca: RX
236 CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL 1/2"

- CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL
1/2"

50,000 UN 5,00 250,00

Marca: RX
237 CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL 3/4"

- CURVA ELETRODUTO 90° PVC ANTICHAMAS RIGIDO ROSCAVEL
3/4"

50,000 UN 4,00 200,00

Marca: RX
238 DESEMPENADEIRA LISA, COM LÂMINA EM AÇO, COM CABO DE

MADEIRA, TAMANHO MÍNIMO 12CM X 24CM. - DESEMPENADEIRA
LISA, COM LÂMINA EM AÇO, COM CABO DE MADEIRA, TAMANHO
MÍNIMO 12CM X 24CM.

15,000 UNI 25,50 382,50

Marca: KALA
239 DESINGRIPANTE EM SPRAY, COM AÇÃO ANTIFERRUGEM,

LUBRIFICANTE E ANTIOXIDANTE, EMBALAGEM COM NO MÍNIMO
300ML. - DESINGRIPANTE EM SPRAY, COM AÇÃO ANTIFERRUGEM,
LUBRIFICANTE E ANTIOXIDANTE, EMBALAGEM COM NO MÍNIMO
300ML.

60,000 UNI 27,50 1.650,00

Marca: KALA
240 DISCO DE CORTE DIAMANTADO CONTÍNUO 110MMX20MM. - DISCO

DE CORTE DIAMANTADO CONTÍNUO 110MMX20MM.
20,000 UNI 34,00 680,00

Marca: KALA
241 DISCO DE CORTE EM AÇO INOX 115 X 1.0 X 22.2 MM. - DISCO DE

CORTE EM AÇO INOX 115 X 1.0 X 22.2 MM.
50,000 UNI 4,30 215,00

Marca: KALA
242 DISCO DE CORTE UNIVERSAL TURBO TAMANHO MÍNIMO 110X20MM

– VÍDEA. - DISCO DE CORTE UNIVERSAL TURBO TAMANHO MÍNIMO
110X20MM – VÍDEA.

50,000 UNI 28,50 1.425,00

Marca: KALA
243 DISCO DE DESBASTE 4" - DISCO DE DESBASTE 4" 20,000 UN 8,50 170,00

Marca: KALA
244 DISCO DE DESBASTE 7" - DISCO DE DESBASTE 7" 20,000 UN 16,00 320,00

Marca: KALA
245 DISCO FLAP GRAO 120 - DISCO FLAP GRAO 120 20,000 UN 17,50 350,00

Marca: KALA
246 DISCO FLAP GRÃO 80 - DISCO FLAP GRÃO 80 20,000 UN 10,00 200,00

Marca: KALA
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247 DISJUNTOR MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 10 A. - DISJUNTOR

MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 10 A.
25,000 UNI 14,50 362,50

Marca: WEG
248 DISJUNTOR MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 20 A. - DISJUNTOR

MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 20 A.
25,000 UNI 14,50 362,50

Marca: WEG
249 DISJUNTOR MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 32 A. - DISJUNTOR

MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 32 A.
25,000 UNI 14,50 362,50

Marca: WEG
250 DISJUNTOR MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 40 A. - DISJUNTOR

MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 40 A.
25,000 UNI 14,50 362,50

Marca: WEG
251 DISJUNTOR MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 50 A. - DISJUNTOR

MONOFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 50 A.
25,000 UNI 21,00 525,00

Marca: WEG
252 DISJUNTOR TRIFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 50 A. - DISJUNTOR

TRIFÁSICO TERMOMAGNÉTICO – 50 A.
25,000 UNI 34,60 865,00

Marca: WEG
253 DOBRADIÇA 2.1/2" ZINCADA. - DOBRADIÇA 2.1/2" ZINCADA. 25,000 UNI 2,40 60,00

Marca: RX
254 DOBRADIÇA 3.1/2" ZINCADA. - DOBRADIÇA 3.1/2" ZINCADA. 25,000 UNI 3,80 95,00

Marca: RX
255 DOBRADIÇA 3" ZINCADA. - DOBRADIÇA 3" ZINCADA. 25,000 UNI 2,90 72,50

Marca: RX
256 ELETRODUTO CORRUGADO 1". - ELETRODUTO CORRUGADO 1". 200,000 M 2,40 480,00

Marca: REAL
257 ELETRODUTO CORRUGADO 1/2". - ELETRODUTO CORRUGADO 1/2". 200,000 M 1,85 370,00

Marca: REAL
258 ELETRODUTO CORRUGADO 3/4". - ELETRODUTO CORRUGADO 3/4". 200,000 M 2,20 440,00

Marca: REAL
259 ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 1/2" COM ROSCA - 3

METROS - ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 1/2" COM ROSCA
- 3 METROS

80,000 UN 9,90 792,00

Marca: REAL
260 ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 1" COM ROSCA - 3 METROS

- ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 1" COM ROSCA - 3
METROS

80,000 UN 11,90 952,00

Marca: REAL
261 ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 3/4" COM ROSCA - 3

METROS - ELETRODUTO RIGIDO PVC ANTICHAMAS 3/4" COM ROSCA
- 3 METROS

80,000 UN 10,90 872,00

Marca: REAL
262 EMENDA PARA MANGUEIRA, 1/2", DE PLÁSTICO, ROSCA INTERNA. -

EMENDA PARA MANGUEIRA, 1/2", DE PLÁSTICO, ROSCA INTERNA.
20,000 UNI 1,99 39,80

Marca: PLASBOM
263 EMENDA PARA MANGUEIRA, 3/4", DE PLÁSTICO, ROSCA INTERNA. -

EMENDA PARA MANGUEIRA, 3/4", DE PLÁSTICO, ROSCA INTERNA.
20,000 UNI 2,45 49,00

Marca: PLASBOM
264 ENGATE FLEXÍVEL 30CM. - ENGATE FLEXÍVEL 30CM. 20,000 UNI 4,50 90,00

Marca: HERC
265 ENGATE FLEXÍVEL 40CM. - ENGATE FLEXÍVEL 40CM. 20,000 UNI 5,99 119,80

Marca: HERC
266 ENGATE FLEXÍVEL 50CM. - ENGATE FLEXÍVEL 50CM. 20,000 UNI 6,60 132,00

Marca: HERC
267 ENGATE FLEXÍVEL 60CM - ENGATE FLEXÍVEL 60CM 20,000 UN 9,90 198,00

Marca: HERC
268 ENGATE RÁPIDO ADAPTADOR PARA TORNEIRAS 3/4X1/2. - ENGATE

RÁPIDO ADAPTADOR PARA TORNEIRAS 3/4X1/2.
20,000 UN 3,49 69,80

Marca: HERC
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269 ENGATE RÁPIDO PARA MANGUEIRAS DE JARDIM 1/2" - ENGATE

RÁPIDO PARA MANGUEIRAS DE JARDIM 1/2"
20,000 UN 3,49 69,80

Marca: HERC
270 ENXADA LARGA, COM 2,5 LIBRAS, EM AÇO CARBONO DE ALTA

QUALIDADE, FORJADA, LAMINADA E AFIADA, COM CABO DE NO
MÍNIMO 130MM. - ENXADA LARGA, COM 2,5 LIBRAS, EM AÇO
CARBONO DE ALTA QUALIDADE, FORJADA, LAMINADA E AFIADA,
COM CABO DE NO MÍNIMO 130MM.

50,000 UNI 47,50 2.375,00

Marca: PARABONI
271 ENXADÃO LARGO, COM 2,5 LIBRAS, EM AÇO CARBONO DE ALTA

QUALIDADE, FORJADA, LAMINADA E AFIADA, COM CABO DE NO
MÍNIMO 130MM. - ENXADÃO LARGO, COM 2,5 LIBRAS, EM AÇO
CARBONO DE ALTA QUALIDADE, FORJADA, LAMINADA E AFIADA,
COM CABO DE NO MÍNIMO 130MM.

50,000 UNI 54,00 2.700,00

Marca: PARABONI
272 ESCADA DE ALUMÍNIO DOMÉSTICA, DOBRÁVEL, COM NO MÍNIMO 8

DEGRAUS, COM PÉS ANTIDERRAPANTES, PLATAFORMA SUPERIOR
EM POLIPROPILENO DE ALTA RESISTÊNCIA. - ESCADA DE ALUMÍNIO
DOMÉSTICA, DOBRÁVEL, COM NO MÍNIMO 8 DEGRAUS, COM PÉS
ANTIDERRAPANTES, PLATAFORMA SUPERIOR EM POLIPROPILENO
DE ALTA RESISTÊNCIA.

10,000 UNI 265,00 2.650,00

Marca: ALUMASA
273 ESCADA DE MADEIRA DE ENCOSTO SIMPLES, REFORÇADA, COM

SAPATA ANTIDERRAPANTE, COM NO MÍNIMO 4M E NO MÍNIMO 14
DEGRAUS. - ESCADA DE MADEIRA DE ENCOSTO SIMPLES,
REFORÇADA, COM SAPATA ANTIDERRAPANTE, COM NO MÍNIMO 4M
E NO MÍNIMO 14 DEGRAUS.

4,000 UNI 495,00 1.980,00

Marca: STA CATARINA
274 ESCOVA COPO ONDULADA 50MM COM HASTE DE 1/4" - ESCOVA

COPO ONDULADA 50MM COM HASTE DE 1/4"
15,000 UN 31,50 472,50

Marca: PARABONI
275 ESCOVA DE AÇO MANUAL, COM CABO DE MADEIRA, COM  4

FILEIRAS DE CERDAS EM AÇO CARBONO, COMPRIMENTO MÍNIMO
DE 250 MM, COMPRIMENTO COM CERDAS MÍNIMO 110 MM, ALTURA
MÍNIMA DAS CERDAS 15 MM. - ESCOVA DE AÇO MANUAL, COM
CABO DE MADEIRA, COM  4 FILEIRAS DE CERDAS EM AÇO
CARBONO, COMPRIMENTO MÍNIMO DE 250 MM, COMPRIMENTO
COM CERDAS MÍNIMO 110 MM, ALTURA MÍNIMA DAS CERDAS 15
MM.

15,000 UNI 11,90 178,50

Marca: PARABONI
276 ESGUICHO DE MANGUEIRA DE JARDIM COM JATO REGULÁVEL PARA

ENGATE RÁPIDO. - ESGUICHO DE MANGUEIRA DE JARDIM COM JATO
REGULÁVEL PARA ENGATE RÁPIDO.

15,000 UNI 8,70 130,50

Marca: HERC
277 ESPÁTULA DE AÇO 12 CM. - ESPÁTULA DE AÇO 12 CM. 10,000 UN 9,99 99,90

Marca: KALA
278 ESPUMA EXPANSIVA, A BASE DE POLIURETANO, 500ML. - ESPUMA

EXPANSIVA, A BASE DE POLIURETANO, 500ML.
30,000 UNI 25,99 779,70

Marca: KALA
279 ESQUADRO CABO PLÁSTICO 14" - ESQUADRO CABO PLÁSTICO 14" 10,000 UN 11,90 119,00

Marca: KALA
280 ESTICADOR PARA CABO DE AÇO 3/16 - ESTICADOR PARA CABO DE

AÇO 3/16
100,000 UN 5,90 590,00

Marca: RX
281 ESTICADOR PARA CABO DE AÇO 3/8 - ESTICADOR PARA CABO DE

AÇO 3/8
100,000 UN 7,90 790,00

Marca: RX
282 EXAUSTOR INDUSTRIAL COM 50 CM. - EXAUSTOR INDUSTRIAL COM

50 CM.
4,000 UNI 365,00 1.460,00

Marca: KALA
283 EXAUSTOR RESIDENCIAL 30 CM. - EXAUSTOR RESIDENCIAL 30 CM. 4,000 UNI 295,00 1.180,00

Marca: KALA
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284 FACÃO LÂMINA DE AÇO CARBONO 14" - FACÃO LÂMINA DE AÇO

CARBONO 14"
30,000 UN 25,50 765,00

Marca: PARABONI
285 FECHADURA BWC 40MM - AÇO INOX CROMADO. - FECHADURA BWC

40MM - AÇO INOX CROMADO.
30,000 UNI 44,90 1.347,00

Marca: SOPRANO
286 FECHADURA EXTERNA 40MM -  AÇO INOX CROMADO. - FECHADURA

EXTERNA 40MM -  AÇO INOX CROMADO.
40,000 UNI 41,90 1.676,00

Marca: SOPRANO
287 FECHADURA INTERNA 40MM - AÇO INOX CROMADO. - FECHADURA

INTERNA 40MM - AÇO INOX CROMADO.
40,000 UNI 39,90 1.596,00

Marca: SOPRANO
288 FERROLHO CHATO 3”, COM PORTA CADEADO, EM AÇO CARBONO,

COM ACABAMENTO ZINCADO. - FERROLHO CHATO 3”, COM PORTA
CADEADO, EM AÇO CARBONO, COM ACABAMENTO ZINCADO.

20,000 UNI 9,00 180,00

Marca: RX
289 FERROLHO CHATO 5”, COM PORTA CADEADO, EM AÇO CARBONO,

COM ACABAMENTO ZINCADO. - FERROLHO CHATO 5”, COM PORTA
CADEADO, EM AÇO CARBONO, COM ACABAMENTO ZINCADO.

20,000 UNI 10,50 210,00

Marca: RX
290 FITA ADESIVA CREPE 25MMX50M - KRAFT MARRON - FITA ADESIVA

CREPE 25MMX50M - KRAFT MARRON, QUALIDADE IGUAL,
COMPATÍVEL OU SUPERIOR A 3M

30,000 UNI 9,90 297,00

Marca: KALA
291 FITA ADESIVA DUPLA FACE, TRANSPARENTE, TAMANHO 12MM X

20M, PARA FIXAÇÃO PERMANENTE. - FITA ADESIVA DUPLA FACE,
TRANSPARENTE, TAMANHO 12MM X 20M, PARA FIXAÇÃO
PERMANENTE.

40,000 RL 22,90 916,00

Marca: KALA
292 FITA CREPE 50MMX50M - FITA CREPE 50MMX50M 30,000 RL 14,90 447,00

Marca: KALA
293 FITA DE DEMARCAÇÃO ZEBRADA 70MM X 200M. - FITA DE

DEMARCAÇÃO ZEBRADA 70MM X 200M.
20,000 RL 14,60 292,00

Marca: KALA
294 FITA ISOLANTE ANTICHAMAS, FILME DE PVC COM ADESIVO A BASE

DE BORRACHA, MEDINDO 19MM X 20M. - FITA ISOLANTE
ANTICHAMAS, FILME DE PVC COM ADESIVO A BASE DE BORRACHA,
MEDINDO 19MM X 20M.

100,000 RL 9,99 999,00

Marca: KALA
295 FITA VEDA ROSCA, TAMANHO 18 MM X 25 M, COR BRANCA. - FITA

VEDA ROSCA, TAMANHO 18 MM X 25 M, COR BRANCA.
100,000 RL 5,99 599,00

Marca: PLASTILIT
296 FOICE ROÇADEIRA EM AÇO CARBONO ESPECIAL, COM OLHO DE

32MM DE DIÂMETRO E PROTEÇÃO CONTRA OXIDAÇÃO, COM CABO
RESISTENTE DE 120 CM. - FOICE ROÇADEIRA EM AÇO CARBONO
ESPECIAL, COM OLHO DE 32MM DE DIÂMETRO E PROTEÇÃO
CONTRA OXIDAÇÃO, COM CABO RESISTENTE DE 120 CM.

20,000 UNI 34,90 698,00

Marca: PARABONI
297 FOLHA DE PORTA MADEIRA PINUS LISA MACIÇA 210X80CM

ESPESSURA 3CM. - FOLHA DE PORTA MADEIRA PINUS LISA MACIÇA
210X80CM ESPESSURA 3CM.

10,000 UN 239,00 2.390,00

Marca: RIO JORDAO
298 FOLHA DE PORTA MADEIRA PINUS LISA SEMI-OCA 210X80CM

ESPESSURA 3CM. - FOLHA DE PORTA MADEIRA PINUS LISA SEMI-
OCA 210X80CM ESPESSURA 3CM.

10,000 UN 192,00 1.920,00

Marca: RIO JORDAO
299 FORRO DE PVC 10CM, EM RÉGUA, NA COR BRANCO, ESPESSURA

8MM. - FORRO DE PVC 10CM, EM RÉGUA, NA COR BRANCO,
ESPESSURA 8MM.

500,000 M2 24,20 12.100,00

Marca: REAL
300 FORRO DE PVC 20CM, EM RÉGUA, NA COR BRANCO, ESPESSURA

8MM. - FORRO DE PVC 20CM, EM RÉGUA, NA COR BRANCO,
ESPESSURA 8MM.

500,000 M2 32,60 16.300,00
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303 GRAMPO PARA CERCA, POLIDO, BITOLA, BITOLA 19 X 11 (1X9),

EMBALAGEM COM 1KG. - GRAMPO PARA CERCA, POLIDO, BITOLA,
BITOLA 19 X 11 (1X9), EMBALAGEM COM 1KG.

25,000 KG 18,70 467,50

Marca: BELGO
304 GRAMPO PARA HASTE DE ATERRAMENTO EM AÇO ESTANHADO

CROBEADO, PARA FIXAÇÃO DE CONDUTORES PARALELAMENTE OU
A 90º, COM ALTA CONDUTIBILIDADE ELÉTRICA E RESISTÊNCIA À
CORROSÃO, COM CONEXÃO POR APERTO, TAMANHO 5/8. -
GRAMPO PARA HASTE DE ATERRAMENTO EM AÇO ESTANHADO
CROBEADO, PARA FIXAÇÃO DE CONDUTORES PARALELAMENTE OU
A 90º, COM ALTA CONDUTIBILIDADE ELÉTRICA E RESISTÊNCIA À
CORROSÃO, COM CONEXÃO POR APERTO, TAMANHO 5/8.

20,000 UNI 5,90 118,00

Marca: BELGO
305 HASTE PARA ATERRAMENTO, 5/8”, COMPRIMENTO DE 2,4M, COM

NÚCLEO EM AÇO-CARBONO E REVESTIMENTO EM COBRE
ELETROLÍTICO. - HASTE PARA ATERRAMENTO, 5/8”, COMPRIMENTO
DE 2,4M, COM NÚCLEO EM AÇO-CARBONO E REVESTIMENTO EM
COBRE ELETROLÍTICO.

20,000 UNI 84,50 1.690,00

Marca: RX
306 INTERRUPTOR PARALELO 10A 250V. - INTERRUPTOR PARALELO 10A

250V.
100,000 UNI 16,00 1.600,00

Marca: ILUMI
307 INTERRUPTOR PARALELO 10A 250V SOBREPOR. - INTERRUPTOR

PARALELO 10A 250V SOBREPOR.
100,000 UNI 10,20 1.020,00

Marca: WEG
308 INTERRUPTOR PARALELO 20A 250V - INTERRUPTOR PARALELO 20A

250V
100,000 UN 21,00 2.100,00

Marca: WEG
309 INTERRUPTOR PARALELO 20A 250V SOBREPOR - INTERRUPTOR

PARALELO 20A 250V SOBREPOR
100,000 UN 12,80 1.280,00

Marca: WEG
310 INTERRUPTOR SIMPLES 10A 250V. - INTERRUPTOR SIMPLES 10A

250V.
100,000 UNI 9,99 999,00

Marca: WEG
311 INTERRUPTOR SIMPLES 10A 250V SOBREPOR. - INTERRUPTOR

SIMPLES 10A 250V SOBREPOR.
100,000 UNI 14,90 1.490,00

Marca: WEG
312 INTERRUPTOR SIMPLES 20A 250V - INTERRUPTOR SIMPLES 20A

250V
100,000 UN 12,90 1.290,00

Marca: WEG
313 INTERRUPTOR SIMPLES 20A 250V SOBREPOR. - INTERRUPTOR

SIMPLES 20A 250V SOBREPOR.
100,000 UN 17,90 1.790,00

Marca: WEG
314 INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 10A. - INTERRUPTOR

SIMPLES COM TOMADA 2P+T 10A.
100,000 UNI 9,99 999,00

Marca: WEG
315 INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 10A SOBREPOR -

INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 10A SOBREPOR
100,000 UN 12,99 1.299,00

Marca: WEG
316 INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 20A - INTERRUPTOR

SIMPLES COM TOMADA 2P+T 20A
100,000 UN 11,99 1.199,00

Marca: WEG
317 INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 20A SOBREPOR -

INTERRUPTOR SIMPLES COM TOMADA 2P+T 20A SOBREPOR
100,000 UN 15,90 1.590,00

Marca: WEG
318 INTERRUPTOR SIMPLES PARA CONDULETE - INTERRUPTOR SIMPLES

PARA CONDULETE
100,000 UN 7,90 790,00

Marca: WEG
319 INTERRUPTOR SIMPLES + TOMADA 2P+T 10A PARA CONDULETE. -

INTERRUPTOR SIMPLES + TOMADA 2P+T 10A PARA CONDULETE.
100,000 UN 15,90 1.590,00

Marca: WEG
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320 INTERRUPTOR SIMPLES + TOMADA 2P+T 20A PARA CONDULETE. -

INTERRUPTOR SIMPLES + TOMADA 2P+T 20A PARA CONDULETE.
100,000 UN 15,90 1.590,00

Marca: WEG
321 IRRIGADOR PARA ENGATE RÁPIDO 1/2", 5/8" E 3/4" - IRRIGADOR

PARA ENGATE RÁPIDO 1/2", 5/8" E 3/4"
20,000 UN 22,90 458,00

Marca: HERC
322 ISOLADOR ROLDANA PORCELANA COM PARAFUSO - ISOLADOR

ROLDANA PORCELANA COM PARAFUSO
25,000 UN 6,00 150,00

Marca: RX
323 JANELA DE ALUMÍNIO BASCULANTE, COM DUAS FOLHAS SENDO

UMA FOLHA FIXA, PARA BANHEIRO 40CM X 60CM. - JANELA DE
ALUMÍNIO BASCULANTE, COM DUAS FOLHAS SENDO UMA FOLHA
FIXA, PARA BANHEIRO 40CM X 60CM.

10,000 UNI 95,50 955,00

Marca: ALUMASA
324 JOELHO 45 ESGOTO DN100. - JOELHO 45 ESGOTO DN100. 20,000 UNI 10,00 200,00

Marca: PLASTILIT
325 JOELHO 45 ESGOTO DN40. - JOELHO 45 ESGOTO DN40. 40,000 UNI 4,00 160,00

Marca: PLASTILT
326 JOELHO 45 ESGOTO DN50. - JOELHO 45 ESGOTO DN50. 20,000 UNI 6,00 120,00

Marca: PLASTILIT
327 JOELHO 45 ESGOTO DN75. - JOELHO 45 ESGOTO DN75. 20,000 UNI 8,00 160,00

Marca: PLASTILIT
328 JOELHO 45 SOLDAVEL 25MM. - JOELHO 45 SOLDAVEL 25MM. 50,000 UNI 1,50 75,00

Marca: PLASTILIT
329 JOELHO 45 SOLDAVEL 32MM. - JOELHO 45 SOLDAVEL 32MM. 20,000 UNI 3,50 70,00

Marca: PLASTILIT
330 JOELHO 45 SOLDAVEL 40MM. - JOELHO 45 SOLDAVEL 40MM. 20,000 UNI 6,00 120,00

Marca: PLASTILIT
331 JOELHO 45 SOLDAVEL 50MM. - JOELHO 45 SOLDAVEL 50MM. 30,000 UNI 7,60 228,00

Marca: PLASTILIT
332 JOELHO 90 ESGOTO DN100. - JOELHO 90 ESGOTO DN100. 60,000 UNI 11,50 690,00

Marca: PLASTILIT
333 JOELHO 90 ESGOTO DN150. - JOELHO 90 ESGOTO DN150. 10,000 UNI 77,00 770,00

Marca: PLASTILIT
334 JOELHO 90 ESGOTO DN40. - JOELHO 90 ESGOTO DN40. 50,000 UNI 3,90 195,00

Marca: PLASTILIT
335 JOELHO 90 ESGOTO DN50. - JOELHO 90 ESGOTO DN50. 30,000 UNI 6,00 180,00

Marca: PLASTILIT
336 JOELHO 90 ESGOTO DN75. - JOELHO 90 ESGOTO DN75. 30,000 UNI 9,50 285,00

Marca: PLASTILIT
337 JOELHO 90 SOLDAVEL 25MM. - JOELHO 90 SOLDAVEL 25MM. 80,000 UNI 1,00 80,00

Marca: PLASTILIT
338 JOELHO 90 SOLDAVEL 32MM. - JOELHO 90 SOLDAVEL 32MM. 40,000 UNI 2,40 96,00

Marca: PLASTILIT
339 JOELHO 90 SOLDAVEL 40MM. - JOELHO 90 SOLDAVEL 40MM. 40,000 UNI 6,00 240,00

Marca: PLASTILIT
340 JOELHO 90 SOLDAVEL 50MM. - JOELHO 90 SOLDAVEL 50MM. 25,000 UNI 5,80 145,00

Marca: PLASTILIT
341 JOELHO 90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25MM X 1/2 - JOELHO

90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25MM X 1/2
50,000 UN 6,00 300,00

Marca: PLASTILIT
342 JOELHO 90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25MM X 3/4 - JOELHO

90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25MM X 3/4
50,000 UN 8,00 400,00

Marca: PLASTILIT
343 JOELHO 90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 32MM X 3/4". -

JOELHO 90 SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 32MM X 3/4".
30,000 UNI 11,00 330,00

Marca: PLASTILIT
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344 JOELHO PVC ELETRODUTO CONDULETE 1" - JOELHO PVC

ELETRODUTO CONDULETE 1"
50,000 UN 5,90 295,00

Marca: PLASTILIT
345 JOELHO PVC ELETRODUTO CONDULETE 1/2" - JOELHO PVC

ELETRODUTO CONDULETE 1/2"
50,000 UN 6,40 320,00

Marca: PLASTILIT
346 JOELHO PVC ELETRODUTO CONDULETE 3/4" - JOELHO PVC

ELETRODUTO CONDULETE 3/4"
50,000 UN 4,90 245,00

Marca: PLASTILIT
347 JUNÇÃO SIMPLES DN 100. - JUNÇÃO SIMPLES DN 100. 40,000 UNI 11,50 460,00

Marca: PLASTILIT
348 JUNÇÃO SIMPLES DN 50. - JUNÇÃO SIMPLES DN 50. 35,000 UNI 7,90 276,50

Marca: PLASTILIT
349 JUNÇÃO SIMPLES DN 75. - JUNÇÃO SIMPLES DN 75. 35,000 UNI 9,50 332,50

Marca: PLASTILIT
353 KIT UNIVERSAL COMPLETO PARA REPARO DE CAIXA ACOPLADA. -

KIT UNIVERSAL COMPLETO PARA REPARO DE CAIXA ACOPLADA.
20,000 UN 129,00 2.580,00

Marca: HERC
354 LÂMPADA 25W, ESPIRAL, BASE E-27, COR BRANCO. - LÂMPADA

25W, ESPIRAL, BASE E-27, COR BRANCO.
50,000 UNI 17,50 875,00

Marca: KIAN
355 LÂMPADA 32W, ESPIRAL, BASE E-27, COR BRANCO. - LÂMPADA

32W, ESPIRAL, BASE E-27, COR BRANCO.
50,000 UNI 44,50 2.225,00

Marca: KIAN
356 LÂMPADA 400W, VAPOR DE MERCÚRIO, OVOIDE, BASE E-40. -

LÂMPADA 400W, VAPOR DE MERCÚRIO, OVOIDE, BASE E-40.
40,000 UNI 59,00 2.360,00

Marca: KIAN
357 LÂMPADA DE LED, 15W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27. -

LÂMPADA DE LED, 15W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27.
120,000 UNI 10,00 1.200,00

Marca: KIAN
358 LÂMPADA DE LED, 20W, 3U, COR BRANCO, BASE E-27. - LÂMPADA

DE LED, 20W, 3U, COR BRANCO, BASE E-27.
120,000 UNI 10,00 1.200,00

Marca: KIAN
359 LÂMPADA DE LED, 20W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27. -

LÂMPADA DE LED, 20W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27.
60,000 UN 16,00 960,00

Marca: KIAN
360 LÂMPADA DE LED, 30W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27. -

LÂMPADA DE LED, 30W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27.
100,000 UNI 15,00 1.500,00

Marca: KIAN
361 LÂMPADA DE LED, 40W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27. -

LÂMPADA DE LED, 40W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27.
220,000 UNI 18,00 3.960,00

Marca: KIAN
362 LÂMPADA DE LED, 9W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27. -

LÂMPADA DE LED, 9W, BULBO, COR BRANCO FRIO, BASE E-27.
80,000 UNI 6,30 504,00

Marca: KIAN
363 LÂMPADA FLUORESCENTE, TUBULAR, 40W, T8. - LÂMPADA

FLUORESCENTE, TUBULAR, 40W, T8.
40,000 UNI 12,00 480,00

Marca: KIAN
364 LÂMPADA LED, TUBULAR, 20W, T8, 6500K, COR BRANCO. -

LÂMPADA LED, TUBULAR, 20W, T8, 6500K, COR BRANCO.
50,000 UNI 15,00 750,00

Marca: KIAN
365 LÂMPADA/PLAFON PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 12W,

QUADRADA, COR BRANCA FRIA, BIVOLT. - LÂMPADA/PLAFON
PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 12W, QUADRADA, COR BRANCA
FRIA, BIVOLT.

50,000 UNI 25,50 1.275,00

Marca: KIAN
366 LÂMPADA/PLAFON PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 18W,

QUADRADA, COR BRANCA FRIA, BIVOLT. - LÂMPADA/PLAFON
PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 18W, QUADRADA, COR BRANCA
FRIA, BIVOLT.

50,000 UNI 29,50 1.475,00

Marca: KIAN
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367 LÂMPADA/PLAFON PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 24W,

QUADRADA, COR BRANCA FRIA, BIVOLT. - LÂMPADA/PLAFON
PAINEL DE LED DE SOBREPOR, 24W, QUADRADA, COR BRANCA
FRIA, BIVOLT.

50,000 UNI 37,80 1.890,00

Marca: KIAN
368 LÁPIS PARA CARPINTEIRO, COM COMPRIMENTO DE 178MM,

LARGURA DE 10MM E ESPESSURA DE 6MM. - LÁPIS PARA
CARPINTEIRO, COM COMPRIMENTO DE 178MM, LARGURA DE 10MM
E ESPESSURA DE 6MM.

25,000 UNI 2,70 67,50

Marca: IRVIM
369 LAVATÓRIO COM COLUNA DE CHÃO, EM PORCELANA, COR

BRANCO, FORMATO OVAL, DIMENÇÕES APROXIMADAS 80CM X
45CM X35CM. - LAVATÓRIO COM COLUNA DE CHÃO, EM
PORCELANA, DE PRIMERA QUALIDADE, COR BRANCO, FORMATO
OVAL, DIMENÇÕES APROXIMADAS 80CM X 45CM X35CM.

15,000 UNI 191,00 2.865,00

Marca: FIORI
370 LAVATÓRIO EM PLÁSTICO PARA BANHEIRO, COR BRANCO, COM

CAPACIDADE PARA NO MÍNIMO 4,8 LITROS, COM VÁLVULA E
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO. - LAVATÓRIO EM PLÁSTICO PARA
BANHEIRO, COR BRANCO, COM CAPACIDADE PARA NO MÍNIMO 4,8
LITROS, COM VÁLVULA E PARAFUSOS DE FIXAÇÃO.

25,000 UNI 26,40 660,00

Marca: PLASBOM
371 LIMA PARA AFIAÇÃO DE FERRAMENTAS 8”, EM AÇO CARBONO, COM

CABO INJETADO. - LIMA PARA AFIAÇÃO DE FERRAMENTAS 8”, EM
AÇO CARBONO, COM CABO INJETADO.

20,000 UNI 15,00 300,00

Marca: IRVIM
372 LIMA REDONDA BASTARDA 10” COM CABO EM PLÁSTICO E

EMBORRACHADO, COM PERFIL REDONDO. - LIMA REDONDA
BASTARDA 10” COM CABO EM PLÁSTICO E EMBORRACHADO, COM
PERFIL REDONDO.

20,000 UNI 18,00 360,00

Marca: IRVIM
373 LINHA DE NYLON PARA PEDREIRO ESPESSURA DE 0,8MM, ROLO

COM 100 METROS. - LINHA DE NYLON PARA PEDREIRO ESPESSURA
DE 0,8MM, ROLO COM 100 METROS.

10,000 RL 9,50 95,00

Marca: KALA
374 LIXA PARA MADEIRA 100. - LIXA PARA MADEIRA 100. 80,000 M 3,50 280,00

Marca: RX
375 LIXA PARA MADEIRA 120. - LIXA PARA MADEIRA 120. 80,000 M 3,50 280,00

Marca: RX
376 LIXA PARA MADEIRA 60. - LIXA PARA MADEIRA 60. 80,000 M 3,50 280,00

Marca: RX
377 LIXA PARA MADEIRA 80. - LIXA PARA MADEIRA 80. 80,000 M 3,50 280,00

Marca: RX
378 LIXA PARA MASSA GRÃO 100. - LIXA PARA MASSA GRÃO 100. 50,000 UN 3,50 175,00

Marca: RX
379 LIXA PARA MASSA GRÃO 120. - LIXA PARA MASSA GRÃO 120. 50,000 UN 3,50 175,00

Marca: RX
380 LIXA PARA MASSA GRÃO 80. - LIXA PARA MASSA GRÃO 80. 50,000 UN 3,50 175,00

Marca: RX
381 LIXA ROQUITE GRÃO 120 7" - LIXA ROQUITE GRÃO 120 7" 50,000 UN 5,00 250,00

Marca: RX
382 LIXA ROQUITE GRÃO 220 7" - LIXA ROQUITE GRÃO 220 7" 50,000 UN 5,00 250,00

Marca: RX
383 LIXA ROQUITE GRÃO 80 7" - LIXA ROQUITE GRÃO 80 7" 50,000 UN 5,00 250,00

Marca: RX
385 LONA PLÁSTICA PRETA, COM ESPESSURA DE 100 MICRAS,

DIMENSÃO 4M X 100M, PESO MÍNIMO 50KG. - LONA PLÁSTICA
PRETA, COM ESPESSURA DE 100 MICRAS, DIMENSÃO 4M X 100M,
PESO MÍNIMO 50KG.

10,000 RL 390,29 3.902,90

Marca: PLASBOM
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386 LONA PLÁSTICA PRETA, COM ESPESSURA DE 100 MICRAS,

DIMENSÃO 6M X 100M, PESO MÍNIMO 50KG. - LONA PLÁSTICA
PRETA, COM ESPESSURA DE 100 MICRAS, DIMENSÃO 6M X 100M,
PESO MÍNIMO 50KG.

10,000 RL 790,00 7.900,00

Marca: PLASBOM
387 LONA PLÁSTICA PRETA, COM ESPESSURA DE 150 MICRAS,

DIMENSÃO 4M X 100M, PESO MÍNIMO 50KG. - LONA PLÁSTICA
PRETA, COM ESPESSURA DE 150 MICRAS, DIMENSÃO 4M X 100M,
PESO MÍNIMO 50KG.

10,000 RL 472,50 4.725,00

Marca: PLASBOM
388 LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA RECARREGÁVEL, COM 30 LEDS,

AUTONOMIA MÍNIMA DE 5 HORAS, COM DUAS INTENSIDADES DE
LUZ (ALTA E BAIXA), FONTE DE ALIMENTAÇÃO BIVOLT, COM BOTÃO
DE TESTE, POTÊNCIA 1,5 W, BATERIA INTERNA DE LÍTIO DE 1AH. -
LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA RECARREGÁVEL, COM 30 LEDS,
AUTONOMIA MÍNIMA DE 5 HORAS, COM DUAS INTENSIDADES DE
LUZ (ALTA E BAIXA), FONTE DE ALIMENTAÇÃO BIVOLT, COM BOTÃO
DE TESTE, POTÊNCIA 1,5 W, BATERIA INTERNA DE LÍTIO DE 1AH.

30,000 UNI 20,00 600,00

Marca: KIAN
389 LUVA DE ALGODÃO PIGMENTADA, TAMANHO G, CONFECCINADA

COM 3 FIOS, PIGMENTOS ANTIDERRAPANTES EM PVC NA COR
PRETA. - LUVA DE ALGODÃO PIGMENTADA, TAMANHO G,
CONFECCINADA COM 3 FIOS, PIGMENTOS ANTIDERRAPANTES EM
PVC NA COR PRETA.

250,000 PAR 9,90 2.475,00

Marca: KALA
390 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 25MM. - LUVA DE CORRER SOLDÁVEL

25MM.
25,000 UN 10,00 250,00

Marca: PLASTILIT
391 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 32MM. - LUVA DE CORRER SOLDÁVEL

32MM.
25,000 UN 13,00 325,00

Marca: PLASTILIT
392 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 40MM - LUVA DE CORRER SOLDÁVEL

40MM
25,000 UN 16,00 400,00

Marca: PLASTILIT
393 LUVA DE CORRER SOLDÁVEL 50MM. - LUVA DE CORRER SOLDÁVEL

50MM.
25,000 UN 18,50 462,50

Marca: PLASTILIT
394 LUVA ROSCA 1.1/4. - LUVA ROSCA 1.1/4. 25,000 UN 8,00 200,00

Marca: PLASTILIT
395 LUVA ROSCAVEL 3/4X1/2. - LUVA ROSCAVEL 3/4X1/2. 25,000 UN 10,00 250,00

Marca: PLASTILIT
396 LUVA SIMPLES ESGOTO DN100. - LUVA SIMPLES ESGOTO DN100. 100,000 UNI 11,50 1.150,00

Marca: PLASTILIT
397 LUVA SIMPLES ESGOTO DN40. - LUVA SIMPLES ESGOTO DN40. 30,000 UNI 4,00 120,00

Marca: PLASTILIT
398 LUVA SIMPLES ESGOTO DN50. - LUVA SIMPLES ESGOTO DN50. 50,000 UNI 6,00 300,00

Marca: PLASTILIT
399 LUVA SIMPLES ESGOTO DN75. - LUVA SIMPLES ESGOTO DN75. 30,000 UNI 4,00 120,00

Marca: PLASTILIT
400 LUVA SOLDAVEL 25MM. - LUVA SOLDAVEL 25MM. 50,000 UNI 1,00 50,00

Marca: PLASTILIT
401 LUVA SOLDAVEL 32MM. - LUVA SOLDAVEL 32MM. 25,000 UNI 2,45 61,25

Marca: PLASTILIT
402 LUVA SOLDAVEL 40MM. - LUVA SOLDAVEL 40MM. 25,000 UNI 4,30 107,50

Marca: PLASTILIT
403 LUVA SOLDAVEL 50MM. - LUVA SOLDAVEL 50MM. 25,000 UNI 4,40 110,00

Marca: PLASTILIT
404 MACHADINHA 600G COM CABO EM FIBRA DE VIDRO

EMBORRACHADO. - MACHADINHA 600G COM CABO EM FIBRA DE
VIDRO EMBORRACHADO.

10,000 UN 41,00 410,00
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405 MACHADINHA COM UNHA, COM CABO DE MADEIRA 31X13,2X8,4

CENTÍMETROS. - MACHADINHA COM UNHA, COM CABO DE
MADEIRA 31X13,2X8,4 CENTÍMETROS.

10,000 UN 41,00 410,00

Marca: PARABONI
406 MACHADO SOLDADO, EM AÇO CARBONO, 2.0 COM CABO DE 50

CM. - MACHADO SOLDADO, EM AÇO CARBONO, 2.0 COM CABO DE
50 CM.

5,000 UNI 63,00 315,00

Marca: PARABONI
407 MANGUEIRA AGROPECUÁRIA 1/2” X 2,00MM. - MANGUEIRA

AGROPECUÁRIA 1/2” X 2,00MM.
300,000 M 2,10 630,00

Marca: PLASBOM
408 MANGUEIRA AGROPECUÁRIA 1” X 2,00MM. - MANGUEIRA

AGROPECUÁRIA 1” X 2,00MM.
300,000 M 4,20 1.260,00

Marca: PLASBOM
409 MANGUEIRA AGROPECUÁRIA 3X4” X 2,00MM. - MANGUEIRA

AGROPECUÁRIA 3X4” X 2,00MM.
200,000 M 2,80 560,00

Marca: PLASBOM
410 MANGUEIRA PARA JARDIM 1/2 SILICONE. - MANGUEIRA PARA

JARDIM 1/2 SILICONE.
350,000 M 3,90 1.365,00

Marca: PLASBOM
411 MANGUEIRA PARA JARDIM 3/4 SILICONE. - MANGUEIRA PARA

JARDIM 3/4 SILICONE.
350,000 M 5,45 1.907,50

Marca: PLASBOM
412 MANTA GEOTEXTIL BIDIM, FEITA DE FIBRA DE POLIÉSTER, COR

CINZA. - MANTA GEOTEXTIL BIDIM, FEITA DE FIBRA DE POLIÉSTER,
COR CINZA.

200,000 M2 10,30 2.060,00

Marca: GEOTEXTIL
413 MANTA TÉRMICA PARA TELHADO, DUPLA FACE, COR METALIZADA,

MEDINDO 1,15M X 50M. - MANTA TÉRMICA PARA TELHADO, DUPLA
FACE, COR METALIZADA, MEDINDO 1,15M X 50M.

30,000 RL 135,00 4.050,00

Marca: KALA
414 MARRETA 1KG DE AÇO OITAVADA COM CABO DE MADEIRA -

MARRETA 1KG DE AÇO OITAVADA COM CABO DE MADEIRA
10,000 UN 34,00 340,00

Marca: PARABONI
415 MARRETA 3KG DE AÇO OITAVADA COM CABO DE MADEIRA. -

MARRETA 3KG DE AÇO OITAVADA COM CABO DE MADEIRA.
10,000 UN 47,90 479,00

Marca: PARABONI
416 MARTELO 25MM, COM CABO DE MADEIRA ENVERNIZADA, CABEÇA

FORJADA EM AÇO ESPECIAL. - MARTELO 25MM, COM CABO DE
MADEIRA ENVERNIZADA, CABEÇA FORJADA EM AÇO ESPECIAL.

30,000 UNI 28,50 855,00

Marca: PARABONI
417 MASSA ADESIVA EPÓXI DUREPOXI, COM 250 GRAMAS, EXTRA

FORTE, PARA COLAR TODOS OS MATERIAIS, RESISTENTE A ALTA E
BAIXAS TEMPERATURAS. - MASSA ADESIVA EPÓXI DUREPOXI, COM
250 GRAMAS, EXTRA FORTE, PARA COLAR TODOS OS MATERIAIS,
RESISTENTE A ALTA E BAIXAS TEMPERATURAS.

20,000 CX 14,90 298,00

Marca: DURAPOXI
418 MASSA CORRIDA, LATA COM 1,4KG, COM RENDIMENTO ATÉ

3KG/M2, COMPOSIÇÃO BÁSICA EMULSÃO ACRÍLICA ESTIRENADA,
HIDROCARBONETOS, PARA APLICAÇÃO REFORMAS EM GERAL. -
MASSA CORRIDA, LATA COM 1,4KG, COM RENDIMENTO ATÉ
3KG/M2, COMPOSIÇÃO BÁSICA EMULSÃO ACRÍLICA ESTIRENADA,
HIDROCARBONETOS, PARA APLICAÇÃO REFORMAS EM GERAL.

30,000 LATA 24,50 735,00

Marca: KILLING
419 MASSA MULTIAPLIQUE (TAPA FURO), COM ACABAMENTO FOSCO,

COM SECAGEM EXTRARRÁPIDA, EMBALAGEM COM 340G. - MASSA
MULTIAPLIQUE (TAPA FURO), COM ACABAMENTO FOSCO, COM
SECAGEM EXTRARRÁPIDA, EMBALAGEM COM 340G.

30,000 UNI 35,00 1.050,00

Marca: KILLLING
420 MASSA PARA CALAFETAR, EM FILETES, COR CINZA, COM 350G. -

MASSA PARA CALAFETAR, EM FILETES, COR CINZA, COM 350G.
30,000 UNI 35,00 1.050,00

Marca: KALA
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421 MICTÓRIO DE LOUÇA, NA COR BRANCO, COM SIFÃO INTEGRADO,

MEDIDAS MÍNIMAS 27CM X 32CM X 53,5CM. - MICTÓRIO DE LOUÇA,
NA COR BRANCO, COM SIFÃO INTEGRADO, MEDIDAS MÍNIMAS
27CM X 32CM X 53,5CM.

15,000 UNI 296,40 4.446,00

Marca: FIORI
423 NIPEL ROSCÁVEL 1/2 - NIPEL ROSCÁVEL 1/2 25,000 UN 3,50 87,50

Marca: HERC
424 NIPEL ROSCÁVEL 3/4 - NIPEL ROSCÁVEL 3/4 25,000 UN 3,50 87,50

Marca: HERC
425 NIVELADOR DE PISO 2MM PACOTE COM 100 UNIDADES. -

NIVELADOR DE PISO 2MM PACOTE COM 100 UNIDADES.
30,000 PCT 8,00 240,00

Marca: CERTA
426 NIVELADOR DE PISO 3MM PACOTE COM 100 UNIDADES. -

NIVELADOR DE PISO 3MM PACOTE COM 100 UNIDADES.
30,000 PCT 8,00 240,00

Marca: CERTA
427 NIVELADOR DE PISO 4MM PACOTE COM 100 UNIDADES. -

NIVELADOR DE PISO 4MM PACOTE COM 100 UNIDADES.
30,000 PCT 10,00 300,00

Marca: CERTA
428 NIVELADOR DE PISO 5MM PACOTE COM 100 UNIDADES. -

NIVELADOR DE PISO 5MM PACOTE COM 100 UNIDADES.
30,000 PCT 10,00 300,00

Marca: CERTA
429 NÍVEL DE ALUMÍNIO 20”, COM 3 BOLHAS, 1 BOLHA VERTICAL,1

BOLHA HORIZONTAL E 1 BOLHA INCLINADA 45. - NÍVEL DE
ALUMÍNIO 20”, COM 3 BOLHAS, 1 BOLHA VERTICAL,1 BOLHA
HORIZONTAL E 1 BOLHA INCLINADA 45.

10,000 UNI 14,50 145,00

Marca: ALUMASA
430 ÓCULOS DE PROTEÇÃO INCOLOR, COM VISOR E ARMAÇÃO EM

POLICARBONATO, COM PROTEÇÃO CONTRA RAIOS UVA E UVB,
COM HASTE COM AJUSTE DE COMPRIMENTO, COM SUPORTE NASAL.
- ÓCULOS DE PROTEÇÃO INCOLOR, COM VISOR E ARMAÇÃO EM
POLICARBONATO, COM PROTEÇÃO CONTRA RAIOS UVA E UVB,
COM HASTE COM AJUSTE DE COMPRIMENTO, COM SUPORTE NASAL.

150,000 UNI 6,60 990,00

Marca: KALA
431 PÁ DE BICO, PRODUZIDA EM AÇO CARBONO, COM EMPUNHADURA

PLÁSTICA RETA ERGONÔMICA, COM CABO DE MADEIRA
ENVERNIZADO DE 71CM. - PÁ DE BICO, PRODUZIDA EM AÇO
CARBONO, COM EMPUNHADURA PLÁSTICA RETA ERGONÔMICA,
COM CABO DE MADEIRA ENVERNIZADO DE 71CM.

30,000 UNI 51,00 1.530,00

Marca: PARABONI
432 PÁ DE JUNTAR QUADRADA, PRODUZIDA EM AÇO CARBONO,

TAMANHO MÍNIMO 249 X 261MM, COM CABO DE 120 CM EM
MADEIRA ENVERNIZADA. - PÁ DE JUNTAR QUADRADA, PRODUZIDA
EM AÇO CARBONO, TAMANHO MÍNIMO 249 X 261MM, COM CABO
DE 120 CM EM MADEIRA ENVERNIZADA.

30,000 UNI 51,00 1.530,00

Marca: PARABONI
433 PARAFUSO CHIP 3,5X40 - PARAFUSO CHIP 3,5X40 1.000,0 UN 0,20 200,00

Marca: RX
434 PARAFUSO CHIP 4,5X50 - PARAFUSO CHIP 4,5X50 1.000,0 UN 0,50 500,00

Marca: RX
435 PARAFUSO CHIP 5,0X50 - PARAFUSO CHIP 5,0X50 1.000,0 UN 0,60 600,00

Marca: RX
436 PARAFUSO CHIP CHATA 4,5X30 - PARAFUSO CHIP CHATA 4,5X30 1.000,0 UN 0,20 200,00

Marca: RX
437 PARAFUSO DE TELHA COMPLETO, TAMANHO 5/16X110MM

GALVANIZADO. - PARAFUSO DE TELHA COMPLETO, TAMANHO
5/16X110MM GALVANIZADO.

1.500,0 UNI 1,30 1.950,00

Marca: BELGO
438 PARAFUSO FRANCÊS 3/8X7 COM PORCA - PARAFUSO FRANCÊS

3/8X7 COM PORCA
100,000 UN 5,50 550,00

Marca: RX
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439 PARAFUSO PARA FORRO DE PVC 4,2X13, PACOTE COM 100

UNIDADES. - PARAFUSO PARA FORRO DE PVC 4,2X13, PACOTE COM
100 UNIDADES.

50,000 PCT 9,50 475,00

Marca: RX
440 PARAFUSO PARA VASO E MICTÓRIO COM BUCHA 10 E

ACABAMENTO CROMADO. - PARAFUSO PARA VASO E MICTÓRIO
COM BUCHA 10 E ACABAMENTO CROMADO.

30,000 PAR 14,00 420,00

Marca: RX
441 PICARETA ALVIÃO EM AÇO CARBONO DE ALTA QUALIDADE,

PROTEÇÃO CONTRA FERRUGEM E EXTREMIDADE LEVEMENTE
AFIADAS, COM CABO DE MADEIRA DE 90 CM. - PICARETA ALVIÃO
EM AÇO CARBONO DE ALTA QUALIDADE, PROTEÇÃO CONTRA
FERRUGEM E EXTREMIDADE LEVEMENTE AFIADAS, COM CABO DE
MADEIRA DE 90 CM.

20,000 UNI 77,00 1.540,00

Marca: PARABONNI
442 PINCEL CHATO SINTÉTICO Nº 10, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA,

PAINEL, ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA. - PINCEL CHATO
SINTÉTICO Nº 10, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA, PAINEL,
ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA.

20,000 UNI 6,00 120,00

Marca: ATLAS
443 PINCEL CHATO SINTÉTICO Nº 14, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA,

PAINEL, ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA. - PINCEL CHATO
SINTÉTICO Nº 14, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA, PAINEL,
ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA.

20,000 UNI 8,00 160,00

Marca: ATLAS
444 PINCEL CHATO SINTÉTICO Nº 18, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA,

PAINEL, ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA. - PINCEL CHATO
SINTÉTICO Nº 18, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA, PAINEL,
ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA.

20,000 UNI 16,00 320,00

Marca: ATLAS
445 PINCEL CHATO SINTÉTICO Nº 20, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA,

PAINEL, ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA. - PINCEL CHATO
SINTÉTICO Nº 20, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA, PAINEL,
ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA.

20,000 UNI 16,00 320,00

Marca: ATLAS
446 PINCEL CHATO SINTÉTICO Nº 8, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA,

PAINEL, ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA. - PINCEL CHATO
SINTÉTICO Nº 8, PARA CERÂMICA, MADEIRA, TELA, PAINEL,
ACABAMENTOS, ÓLEO E ACRÍLICA.

20,000 UNI 12,00 240,00

Marca: ATLAS
447 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 1”, COM CERDAS DE ALTA

QUALIDADE, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA LÁTEX E
ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA,
TAMANHO 1”, COM CERDAS DE ALTA QUALIDADE, INDICADO PARA
PINTURA COM TINTA LÁTEX E ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 3,20 64,00

Marca: ATLAS
448 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 1”, COM CERDAS PRETAS,

INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E ESMALTE, COM CABO
EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 1”, COM
CERDAS PRETAS, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E
ESMALTE, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 3,20 64,00

Marca: ATLAS
449 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 2”, COM CERDAS DE ALTA

QUALIDADE, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA LÁTEX E
ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA,
TAMANHO 2”, COM CERDAS DE ALTA QUALIDADE, INDICADO PARA
PINTURA COM TINTA LÁTEX E ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 5,40 108,00

Marca: ATLAS
450 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 2”, COM CERDAS PRETAS,

INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E ESMALTE, COM CABO
EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 2”, COM
CERDAS PRETAS, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E
ESMALTE, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 5,40 108,00

Marca: ATLAS
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
451 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 3”, COM CERDAS DE ALTA

QUALIDADE, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA LÁTEX E
ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA,
TAMANHO 3”, COM CERDAS DE ALTA QUALIDADE, INDICADO PARA
PINTURA COM TINTA LÁTEX E ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 10,90 218,00

Marca: ATLAS
452 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 3”, COM CERDAS PRETAS,

INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E ESMALTE, COM CABO
EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 3”, COM
CERDAS PRETAS, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA ÓLEO E
ESMALTE, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 10,90 218,00

Marca: ATLAS
453 PINCEL TRINCHA MÉDIA, TAMANHO 4”, COM CERDAS DE ALTA

QUALIDADE, INDICADO PARA PINTURA COM TINTA LÁTEX E
ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO. - PINCEL TRINCHA MÉDIA,
TAMANHO 4”, COM CERDAS DE ALTA QUALIDADE, INDICADO PARA
PINTURA COM TINTA LÁTEX E ACRÍLICA, COM CABO EM PLÁSTICO.

20,000 UNI 12,50 250,00

Marca: ATLAS
454 PINO BIPOLAR 3 SAÍDAS TIPO "T" 2P + T 10A 250V - PINO BIPOLAR

3 SAÍDAS TIPO "T" 2P + T 10A 250V
20,000 UN 5,90 118,00

Marca: ATLAS
456 PISO CERÂMICO 45X45 PEI IV, CORES BÁSICAS, PADRÃO

COMERCIAL. - PISO CERÂMICO 45X45 PEI IV, CORES BÁSICAS,
PADRÃO COMERCIAL.

600,000 M2 28,33 16.998,00

Marca: VIVA
457 PISO CERÂMICO 45X45 PEI V, CORES BÁSICAS, PADRÃO

COMERCIAL. - PISO CERÂMICO 45X45 PEI V, CORES BÁSICAS,
PADRÃO COMERCIAL.

600,000 M2 28,33 16.998,00

Marca: VIVA
458 PISO CERÂMICO 56X56 PEI IV, CORES BÁSICAS, PADRÃO

COMERCIAL. - PISO CERÂMICO 56X56 PEI IV, CORES BÁSICAS,
PADRÃO COMERCIAL.

600,000 M2 40,50 24.300,00

Marca: TRIUNFO
460 PLACA DE EMERGÊNCIA LUMINOSA (SAÍDA) COM 1 FACE, BIVOLT,

POTÊNCIA 1W, AUTONOMIA DE NO MÍNIMO 3 HORAS, FLUXO
LUMINOSO DE NO MÍNIMO 30LM, MEDIDAS MÍNIMAS 23CM X 2CM X
18,5CM. - PLACA DE EMERGÊNCIA LUMINOSA (SAÍDA) COM 1 FACE,
BIVOLT, POTÊNCIA 1W, AUTONOMIA DE NO MÍNIMO 3 HORAS,
FLUXO LUMINOSO DE NO MÍNIMO 30LM, MEDIDAS MÍNIMAS 23CM X
2CM X 18,5CM.

25,000 UNI 45,00 1.125,00

Marca: KALA
461 PLAFON COM SOQUETE DUPLO, NA COR BRANCA, PRODUZIDO EM

POLIPROPILENO 100% VIRGEM COM ADITIVO ANTI-UV E SOQUETE
EM PORCELANA, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 250V, SOQUETE E-27. -
PLAFON COM SOQUETE DUPLO, NA COR BRANCA, PRODUZIDO EM
POLIPROPILENO 100% VIRGEM COM ADITIVO ANTI-UV E SOQUETE
EM PORCELANA, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 250V, SOQUETE E-27.

80,000 UNI 9,00 720,00

Marca: KALA
462 PLAFON COM SOQUETE, NA COR BRANCA, PRODUZIDO EM

POLIPROPILENO 100% VIRGEM COM ADITIVO ANTI-UV E SOQUETE
EM PORCELANA, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 250V, SOQUETE E-27. -
PLAFON COM SOQUETE, NA COR BRANCA, PRODUZIDO EM
POLIPROPILENO 100% VIRGEM COM ADITIVO ANTI-UV E SOQUETE
EM PORCELANA, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 250V, SOQUETE E-27.

150,000 UNI 9,00 1.350,00

Marca: KALA
463 PLUGUE/PINO MACHO E TOMADA FÊMEA, 90°, 10A, 250V. -

PLUGUE/PINO MACHO E TOMADA FÊMEA, 90°, 10A, 250V.
100,000 UNI 9,90 990,00

Marca: WEG
464 PLUGUE/PINO MACHO E TOMADA FÊMEA, 90º, 20A, 250V. -

PLUGUE/PINO MACHO E TOMADA FÊMEA, 90º, 20A, 250V.
50,000 UNI 9,90 495,00

Marca: WEG
465 PNEU PARA CARRINHO DE MÃO 3.25/8", COM 4 LONAS. - PNEU

PARA CARRINHO DE MÃO 3.25/8", COM 4 LONAS.
25,000 UNI 37,50 937,50

Marca: WORKER
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
466 PÓ DE BRITA - ATÉ 4,8MM. - PÓ DE BRITA - ATÉ 4,8MM. 530,000 M3 149,99 79.494,70

Marca: LZK
467 PORCA SEXTAVADA ZINCADA 1/2 - PORCA SEXTAVADA ZINCADA

1/2
200,000 UN 0,59 118,00

Marca: RX
468 PORCA SEXTAVADA ZINCADA 3/4 - PORCA SEXTAVADA ZINCADA

3/4
200,000 UN 1,00 200,00

Marca: RX
469 PORCA SEXTAVADA ZINCADA 3/8 - PORCA SEXTAVADA ZINCADA

3/8
200,000 UN 0,40 80,00

Marca: RX
470 PORCA SEXTAVADA ZINCADA 5/16 - PORCA SEXTAVADA ZINCADA

5/16
200,000 UN 0,30 60,00

Marca: RX
471 PORCA SEXTAVADA ZINCADA 5/8 - PORCA SEXTAVADA ZINCADA

5/8
200,000 UN 0,50 100,00

Marca: RX
472 PORTA EXTERNA COMPLETA (COM CAIXILHO, VISTA E FECHADURA)

MACIÇA DE MADEIRA PINÚS 0,80X2,10CM. ESPESSURA 3CM. -
PORTA EXTERNA COMPLETA (COM CAIXILHO, VISTA E FECHADURA)
MACIÇA DE MADEIRA PINÚS 0,80X2,10CM. ESPESSURA 3CM.

12,000 UN 560,00 6.720,00

Marca: RIO JORDAO
473 PREGO GALVANIZADO 12X12. - PREGO GALVANIZADO 12X12. 80,000 KG 21,00 1.680,00

Marca: BELGO
474 PREGO GALVANIZADO 15X15. - PREGO GALVANIZADO 15X15. 50,000 KG 20,50 1.025,00

Marca: BELGO
475 PREGO GALVANIZADO 16X24. - PREGO GALVANIZADO 16X24. 80,000 KG 18,50 1.480,00

Marca: BELGO
476 PREGO GALVANIZADO 17X27. - PREGO GALVANIZADO 17X27. 150,000 KG 16,00 2.400,00

Marca: BELGO
477 PREGO GALVANIZADO 18X30. - PREGO GALVANIZADO 18X30. 50,000 KG 18,50 925,00

Marca: BELGO
478 PREGO GALVANIZADO 19X36. - PREGO GALVANIZADO 19X36. 150,000 KG 17,00 2.550,00

Marca: BELGO
479 PREGO GALVANIZADO 20X42. - PREGO GALVANIZADO 20X42. 50,000 KG 19,50 975,00

Marca: BELGO
480 PREGO GALVANIZADO 20X48. - PREGO GALVANIZADO 20X48. 100,000 KG 20,00 2.000,00

Marca: BELGO
481 PREGO GALVANIZADO 23X60. - PREGO GALVANIZADO 23X60. 50,000 KG 19,50 975,00

Marca: BELGO
482 PREGO GALVANIZADO 25X72. - PREGO GALVANIZADO 25X72. 250,000 KG 19,50 4.875,00

Marca: BELGO
483 PREGO GALVANIZADO 26X84. - PREGO GALVANIZADO 26X84. 100,000 KG 20,50 2.050,00

Marca: BELGO
484 PREGO PARA TELHEIRO TAMANHO 18X30. - PREGO PARA TELHEIRO

TAMANHO 18X30.
50,000 KG 17,50 875,00

Marca: BELGO
485 PROTEÇÃO FACIAL TELADO AÇO PARA ROÇADOR - PROTEÇÃO

FACIAL TELADO AÇO PARA ROÇADOR
25,000 UNI 40,00 1.000,00

Marca: KALA
486 PROTETOR DE CALHA 4" 100MM - PROTETOR DE CALHA 4" 100MM 30,000 UN 15,00 450,00

Marca: KALA
487 PRUMO 500 GRAMAS - PRUMO 500 GRAMAS 10,000 UN 15,90 159,00

Marca: PARABONI
488 PULVERIZADOR COSTAL, COM RESERVATÓRIO COM CAPACIDADE

PARA NO MÍNIMO 20L, COM REVERSÃO DE ALAVANCA E TRAVA NO
GATILHO, COM ACESSÓRIOS (ALÇA, JOGO DE BICOS E CHAVE PARA
MANUTENÇÃO). - PULVERIZADOR COSTAL, COM RESERVATÓRIO

8,000 UNI 195,00 1.560,00
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COM CAPACIDADE PARA NO MÍNIMO 20L, COM REVERSÃO DE
ALAVANCA E TRAVA NO GATILHO, COM ACESSÓRIOS (ALÇA, JOGO
DE BICOS E CHAVE PARA MANUTENÇÃO).
Marca: KALA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
489 QUADRO MULTIPLAST 310X230X130MM - QUADRO MULTIPLAST

310X230X130MM
15,000 UN 95,00 1.425,00

Marca: KALA
490 RALO PARA BANHEIRO, FORMATO QUADRADO, EM AÇO INOX, COM

SISTEMA ROTATIVO ABRE E FECHA, MEDINDO APROXIMADAMENTE
15CM X 15CM. - RALO PARA BANHEIRO, FORMATO QUADRADO, EM
AÇO INOX, COM SISTEMA ROTATIVO ABRE E FECHA, MEDINDO
APROXIMADAMENTE 15CM X 15CM.

20,000 UNI 31,50 630,00

Marca: HERC
491 RASTELO EM AÇO CARBONO, FIXO OU REGULÁVEL, COM NO

MÍNIMO 22 DENTES, COM CABO DE NO MÍNIMO 1,2M. - RASTELO
EM AÇO CARBONO, FIXO OU REGULÁVEL, COM NO MÍNIMO 22
DENTES, COM CABO DE NO MÍNIMO 1,2M.

20,000 UNI 26,00 520,00

Marca: PARABONI
492 REATOR ELETRÔNICO PARA LÂMPADA, 2 X 40W BIVOLT. - REATOR

ELETRÔNICO PARA LÂMPADA, 2 X 40W BIVOLT.
50,000 UNI 25,00 1.250,00

Marca: WEG
493 REBITADOR MANUAL PROFISSIONAL, EM AÇO, COM QUATRO BICOS,

BICOS COM TAMANHO 1/8, 3/32, 5/32, 3/16), COM MOLA
REFORÇADA. - REBITADOR MANUAL PROFISSIONAL, EM AÇO, COM
QUATRO BICOS, BICOS COM TAMANHO 1/8, 3/32, 5/32, 3/16), COM
MOLA REFORÇADA.

5,000 UNI 36,00 180,00

Marca: KALA
494 REBITE DE REPUXO DE ALUMÍNIO, TAMANHO 4,8MM X 10MM,

EMBALAGEM COM 100 UNIDADES. - REBITE DE REPUXO DE
ALUMÍNIO, TAMANHO 4,8MM X 10MM, EMBALAGEM COM 100
UNIDADES.

5,000 CX 24,00 120,00

Marca: RX
495 REBITE DE REPUXO DE ALUMÍNIO, TAMANHO 4MM X 10MM,

EMBALAGEM COM 100 UNIDADES. - REBITE DE REPUXO DE
ALUMÍNIO, TAMANHO 4MM X 10MM, EMBALAGEM COM 100
UNIDADES.

5,000 CX 24,00 120,00

Marca: RX
496 REFLETOR DE LED, POTÊNCIA 100W, LUZ BRANCO FRIO (6000K-

6500K), RESISTENTE PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA
D’AGUA, BIVOLT, CORPO EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO
35.000 HORAS, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 9000 LÚMENS. -
REFLETOR DE LED, POTÊNCIA 100W, LUZ BRANCO FRIO (6000K-
6500K), RESISTENTE PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA
D’AGUA, BIVOLT, CORPO EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO
35.000 HORAS, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 9000 LÚMENS.

50,000 UNI 99,00 4.950,00

Marca: KIAM
497 REFLETOR DE LED, POTÊNCIA 400W, LUZA BRANCO FIO (600K-

6500K), RESISTENTE PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA
D'AGUA, BIVOLT, CORPO EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO
35.000 HORAS, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 36000 LÚMENS. -
REFLETOR DE LED, POTÊNCIA 400W, LUZA BRANCO FIO (600K-
6500K), RESISTENTE PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA
D'AGUA, BIVOLT, CORPO EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO
35.000 HORAS, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 36000 LÚMENS.

50,000 UN 180,00 9.000,00

Marca: KIN
498 REFLETOR DE LED, POTÊNCIA 50W, LUZ BRANCO FRIO (6000K),

RESISTENTE PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA D’AGUA,
BIVOLT, CORPO EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO 20.000
HORAS, FLUXO LUMINOSO MÍNIMO 3500 LÚMENS. - REFLETOR DE
LED, POTÊNCIA 50W, LUZ BRANCO FRIO (6000K), RESISTENTE
PARA AMBIENTES EXTERNOS, A PROVA D’AGUA, BIVOLT, CORPO
EM ALUMÍNIO, VIDA ÚTIL DE NO MÍNIMO 20.000 HORAS, FLUXO
LUMINOSO MÍNIMO 3500 LÚMENS.

50,000 UNI 82,00 4.100,00

Marca: KIN
499 REGADOR DE PLÁSTICO 10 LITROS. - REGADOR DE PLÁSTICO 10

LITROS.
15,000 UN 29,00 435,00
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Marca: PLASBOM
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
500 REGADOR DE PLASTICO PARA HORTA, CAP. 05 LITROS - REGADOR

DE PLASTICO PARA HORTA, CAP. 05 LITROS
10,000 UNI 20,00 200,00

Marca: PLASBOM
501 REGISTRO DE ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 25MM. - REGISTRO DE

ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 25MM.
20,000 UNI 15,50 310,00

Marca: PLASTILIT
502 REGISTRO DE ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 32MM. - REGISTRO DE

ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 32MM.
20,000 UNI 20,50 410,00

Marca: PLASTILIT
503 REGISTRO DE ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 40MM. - REGISTRO DE

ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 40MM.
20,000 UNI 35,50 710,00

Marca: PLASTILIT
504 REGISTRO DE ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 50MM. - REGISTRO DE

ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 50MM.
20,000 UNI 44,50 890,00

Marca: PLASTILIT
505 REGISTRO DE ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 60MM. - REGISTRO DE

ESFERA DE PVC SOLDÁVEL 60MM.
10,000 UNI 5,00 50,00

Marca: PLASTILIT
506 RÉGUA DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 3 TOMADAS 20A -

RÉGUA DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 3 TOMADAS 20A
25,000 UN 25,80 645,00

Marca: KALA
507 RÉGUA DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 4 TOMADAS 20A -

RÉGUA DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 4 TOMADAS 20A
25,000 UN 25,80 645,00

Marca: KALA
508 RÉGUA DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 5 TOMDAS 20A - RÉGUA

DE ENERGIA PARA EXTENSÃO COM 5 TOMDAS 20A
25,000 UN 25,80 645,00

Marca: KALA
509 REJUNTE ACRÍLICO 500 GRAMAS, COR A DEFINIR. - REJUNTE

ACRÍLICO 500 GRAMAS, COR A DEFINIR.
300,000 PCT 12,00 3.600,00

Marca: KALA
510 REJUNTE FLEXÍVEL PARA PISOS E AZULEJOS, COR A DEFINIR,

PACOTE COM 1 KG. - REJUNTE FLEXÍVEL PARA PISOS E AZULEJOS,
COR A DEFINIR, PACOTE COM 1 KG.

300,000 KG 5,50 1.650,00

Marca: CERTA
511 RELE FOTOCÉLULA. - RELE FOTOCÉLULA. 100,000 UNI 9,80 980,00

Marca: WEG
512 ROLDANA PORCELANA 72X72 - ROLDANA PORCELANA 72X72 15,000 UN 14,50 217,50

Marca: WEG
513 ROLO DE ESPUMA, 100% POLIÉSTER, 15CM DE LARGURA,

DENSIDADE 30 KG/M3, RESISTENTEES A SOLVENTES MINERAIS,
PARA SUPERFÍCIES LISAS, INDICADO PARA TINTAS ESMALTE,
VERNIZ E ACRÍLICA (PVA), COM GARFO. - ROLO DE ESPUMA, 100%
POLIÉSTER, 15CM DE LARGURA, DENSIDADE 30 KG/M3,
RESISTENTEES A SOLVENTES MINERAIS, PARA SUPERFÍCIES LISAS,
INDICADO PARA TINTAS ESMALTE, VERNIZ E ACRÍLICA (PVA), COM
GARFO.

30,000 UNI 10,70 321,00

Marca: ATLAS
514 ROLO DE ESPUMA, 100% POLIÉSTER, 9CM DE LARGURA,

DENSIDADE 30 KG/M3, RESISTENTES A SOLVENTES MINERAIS,
PARA SUPERFÍCIES LISAS, INDICADO PARA TINTAS ESMALTE,
VERNIZ E ACRÍLICA (PVA), COM GARFO. - ROLO DE ESPUMA, 100%
POLIÉSTER, 9CM DE LARGURA, DENSIDADE 30 KG/M3,
RESISTENTES A SOLVENTES MINERAIS, PARA SUPERFÍCIES LISAS,
INDICADO PARA TINTAS ESMALTE, VERNIZ E ACRÍLICA (PVA), COM
GARFO.

20,000 UNI 5,80 116,00

Marca: ATLAS
515 ROLO DE LÃ DE CARNEIRO, 100% NATURAL, 15 CM DE LARGURA,

COM SUPORTE OU GARFO, PARA SUPERFÍCIES LISAS OU
SEMIRRUGOSAS, INDICADO PARA TINTAS LÁTEX, ACRÍLICA, PVA,
ÓLEO OU ESMALTE. - ROLO DE LÃ DE CARNEIRO, 100% NATURAL,
15 CM DE LARGURA, COM SUPORTE OU GARFO, PARA SUPERFÍCIES
LISAS OU SEMIRRUGOSAS, INDICADO PARA TINTAS LÁTEX,

20,000 UNI 15,80 316,00
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ACRÍLICA, PVA, ÓLEO OU ESMALTE.
Marca: ROMA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
516 ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA, TAMANHO 15CM,

PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO COM SISTEMA
ANTIGOTA, COM CABO. - ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA,
TAMANHO 15CM, PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO
COM SISTEMA ANTIGOTA, COM CABO.

20,000 UNI 15,80 316,00

Marca: ROMA
517 ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA, TAMANHO 23CM,

PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO, COM SISTEMA
ANTIGOTA, COM CABO. - ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA,
TAMANHO 23CM, PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM
TECIDO, COM SISTEMA ANTIGOTA, COM CABO.

20,000 UNI 23,00 460,00

Marca: ROMA
518 ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA, TAMANHO 5CM,

PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO, COM SISTEMA
ANTIGOTA, COM CABO. - ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA,
TAMANHO 5CM, PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO,
COM SISTEMA ANTIGOTA, COM CABO.

20,000 UNI 6,90 138,00

Marca: ROMA
519 ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA, TAMANHO 9CM OU 10CM,

PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA EM TECIDO, COM SISTEMA
ANTIGOTA, COM CABO. - ROLO DE LÃ SINTÉTICA PARA PINTURA,
TAMANHO 9CM OU 10CM, PRODUZIDO EM POLIAMIDA TRAMADA
EM TECIDO, COM SISTEMA ANTIGOTA, COM CABO.

40,000 UNI 10,00 400,00

Marca: ROMA
520 SAPATO DE SEGURANÇA (SAPATÃO), EM COURO COR PRETO, CANO

BAIXO, COM PALMILHA NÃO REMOVÍVEL, SEM BIQUEIRA, COM
FECHAMENTO EM ELÁSTICO NAS LATERAIS, SOLADO DE
POLIURETANO MONODENSIDADE, TAMANHOS DIVERSOS
(CONFORME SOLICITADO), COM CERTIFICADO DE APROVAÇÃO DO
MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO. - SAPATO DE SEGURANÇA
(SAPATÃO), EM COURO COR PRETO, CANO BAIXO, COM PALMILHA
NÃO REMOVÍVEL, SEM BIQUEIRA, COM FECHAMENTO EM ELÁSTICO
NAS LATERAIS, SOLADO DE POLIURETANO MONODENSIDADE,
TAMANHOS DIVERSOS (CONFORME SOLICITADO), COM
CERTIFICADO DE APROVAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E
EMPREGO.

200,000 PAR 45,00 9.000,00

Marca: SEGURAFIX
521 SARRAFO PARA CAIXARIA, TAMANHO 3CM X 6CM X 300CM. -

SARRAFO PARA CAIXARIA, TAMANHO 3CM X 6CM X 300CM.
800,000 UNI 10,00 8.000,00

Marca: NOVAK
522 SENSOR DE NÍVEL DE BÓIA AUTOMÁTICA 15W. - SENSOR DE NÍVEL

DE BÓIA AUTOMÁTICA 15W.
20,000 UNI 55,50 1.110,00

Marca: WEG
523 SENSOR DE PRESENÇA DE TETO DE EMBUTIR E SOBREPOR, COM

FOTOCÉLULA, COM ÂNGULO DE 360°, BIVOLT, DISTÂNCIA DE
ALCANCE MÁXIMO DE 8M, COR BRANCO. - SENSOR DE PRESENÇA
DE TETO DE EMBUTIR E SOBREPOR, COM FOTOCÉLULA, COM
ÂNGULO DE 360°, BIVOLT, DISTÂNCIA DE ALCANCE MÁXIMO DE 8M,
COR BRANCO.

20,000 UNI 73,00 1.460,00

Marca: KALA
524 SEPARADOR/ESPAÇADOR COMUM DE PISO 3MM OU 4MM OU 5MM,

PACOTE COM 100 UNIDADES. - SEPARADOR/ESPAÇADOR COMUM
DE PISO 3MM OU 4MM OU 5MM, PACOTE COM 100 UNIDADES.

50,000 PCT 5,50 275,00

Marca: CERTA
525 SERRA COPO DIAMANTADA PARA ALVENARIA 60MM - SERRA COPO

DIAMANTADA PARA ALVENARIA 60MM
10,000 UN 125,00 1.250,00

Marca: KALA
526 SERRA COPO PARA CONCRETO 60MM - SERRA COPO PARA

CONCRETO 60MM
10,000 UN 135,00 1.350,00

Marca: KALA
527 SERRA COPO PARA MADEIRA 60MM - SERRA COPO PARA MADEIRA

60MM
10,000 UN 120,00 1.200,00

Marca: KALA
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528 SERRA DE CORTAR FERRO (SEM ARCO), DE 12”, COM LÂMINA EM

AÇO RÁPIDO. - SERRA DE CORTAR FERRO (SEM ARCO), DE 12”,
COM LÂMINA EM AÇO RÁPIDO.

35,000 UNI 8,00 280,00

Marca: KALA
529 SERROTE PROFISSIONAL, EM AÇO CARBONO, LÂMINA DE 22”, COM

CABO DE MADEIRA ENVERNIZADO, COM NO MÍNIMO 5 DENTES POR
POLEGADA. - SERROTE PROFISSIONAL, EM AÇO CARBONO, LÂMINA
DE 22”, COM CABO DE MADEIRA ENVERNIZADO, COM NO MÍNIMO 5
DENTES POR POLEGADA.

25,000 UNI 58,00 1.450,00

Marca: CAVALINHO
530 SIFÃO EXTENSÍVEL UNIVERSAL 150CM, PARA USO EM OZINHAS,

LAVATÓRIOS E LAVANDERIAS. - SIFÃO EXTENSÍVEL UNIVERSAL
150CM, PARA USO EM OZINHAS, LAVATÓRIOS E LAVANDERIAS.

25,000 UNI 24,50 612,50

Marca: HERC
531 SIFÃO EXTENSÍVEL UNIVERSAL 70CM, PARA USO EM OZINHAS,

LAVATÓRIOS E LAVANDERIAS. - SIFÃO EXTENSÍVEL UNIVERSAL
70CM, PARA USO EM OZINHAS, LAVATÓRIOS E LAVANDERIAS.

35,000 UNI 16,00 560,00

Marca: HERC
532 SILICONE 270 GRAMAS. - SILICONE 270 GRAMAS. 50,000 UNI 23,00 1.150,00

Marca: SG
533 SILICONE 50 GRAMAS. - SILICONE 50 GRAMAS. 50,000 UNI 16,00 800,00

Marca: SG
534 SILICONE PU 270 GRAMAS. - SILICONE PU 270 GRAMAS. 50,000 UNI 20,00 1.000,00

Marca: SG
535 SPUD PLÁSTICO BRANCO 1.1/2" - SPUD PLÁSTICO BRANCO 1.1/2" 20,000 UN 6,00 120,00

Marca: HERC
536 STARTER FS-2 PARA LÂMPADAS FLUORESCENTES DE 15W A 20W. -

STARTER FS-2 PARA LÂMPADAS FLUORESCENTES DE 15W A 20W.
50,000 UNI 3,00 150,00

Marca: WEG
537 TÁBUAS DE CAIXARIA E=25MM L= 15CM C=300CM. - TÁBUAS DE

CAIXARIA E=25MM L= 15CM C=300CM.
250,000 UNI 20,50 5.125,00

Marca: NOVAK
538 TÁBUAS DE CAIXARIA E=25MM L= 20CM C=300CM. - TÁBUAS DE

CAIXARIA E=25MM L= 20CM C=300CM.
250,000 UNI 30,00 7.500,00

Marca: NOVAK
539 TÁBUAS DE CAIXARIA E=25MM L= 30CM C=300CM. - TÁBUAS DE

CAIXARIA E=25MM L= 30CM C=300CM.
320,000 UNI 38,50 12.320,00

Marca: NOVAK
540 TALHADEIRA 12”, BASE REDONDA, CORPO EM AÇO ESPECIAL. -

TALHADEIRA 12”, BASE REDONDA, CORPO EM AÇO ESPECIAL.
15,000 UNI 18,00 270,00

Marca: PARABONI
541 TAMPA CEGA PARA CONDULETE, FORMATO 4/2, EM PVC, COR A

DEFINIR. - TAMPA CEGA PARA CONDULETE, FORMATO 4/2, EM PVC,
COR A DEFINIR.

30,000 UNI 4,30 129,00

Marca: WEG
542 TAMPÃO CONDULETE PVC 1" - TAMPÃO CONDULETE PVC 1" 250,000 UN 0,60 150,00

Marca: WEG
543 TAMPÃO CONDULETE PVC 1/2" - TAMPÃO CONDULETE PVC 1/2" 250,000 UN 0,80 200,00

Marca: WEG
544 TAMPÃO CONDULETE PVC 3/4" - TAMPÃO CONDULETE PVC 3/4" 250,000 UN 0,80 200,00

Marca: WEWG
545 TANQUE PLÁSTICO 50CM X 60CM 24 LITROS COMPLETO COM

VALVULA 1" E KIT COM 05 PARAFUSOS E 05 BUCHAS DE FIXAÇÃO -
TANQUE PLÁSTICO 50CM X 60CM 24 LITROS COMPLETO COM
VALVULA 1" E KIT COM 05 PARAFUSOS E 05 BUCHAS DE FIXAÇÃO

10,000 UN 165,00 1.650,00

Marca: PLASBOM
546 TE 90 SOLDAVEL 25MM. - TE 90 SOLDAVEL 25MM. 80,000 UNI 1,70 136,00

Marca: PLASTILIT
547 TE 90 SOLDAVEL 32MM. - TE 90 SOLDAVEL 32MM. 50,000 UNI 3,80 190,00

Marca: PLASTILIT
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548 TE 90 SOLDAVEL 40MM. - TE 90 SOLDAVEL 40MM. 50,000 UNI 8,00 400,00

Marca: PLASTILIT
549 TE 90 SOLDAVEL 50MM. - TE 90 SOLDAVEL 50MM. 50,000 UNI 9,80 490,00

Marca: PLASTILIT
550 TE DE REDUÇÃO 90 SOLDAVEL 32MM X 25MM. - TE DE REDUÇÃO

90 SOLDAVEL 32MM X 25MM.
30,000 UNI 8,00 240,00

Marca: PLASTILIT
551 TE DE REDUÇÃO 90 SOLDAVEL 50MM X 25MM. - TE DE REDUÇÃO

90 SOLDAVEL 50MM X 25MM.
30,000 UNI 16,00 480,00

Marca: PLASTILIT
552 TE ESGOTO DN100. - TE ESGOTO DN100. 70,000 UNI 15,00 1.050,00

Marca: PLASTILIT
553 TE ESGOTO DN40. - TE ESGOTO DN40. 40,000 UNI 3,70 148,00

Marca: PLASTILIT
554 TE ESGOTO DN50. - TE ESGOTO DN50. 40,000 UNI 6,40 256,00

Marca: PLASTILIT
555 TE ESGOTO DN75. - TE ESGOTO DN75. 50,000 UNI 10,00 500,00

Marca: PLASTILIT
556 TE ESGOTO REDUÇÃO DN100 X 50. - TE ESGOTO REDUÇÃO DN100

X 50.
30,000 UNI 12,00 360,00

Marca: PLASTILIT
557 TELA ALAMBRADO SIMPLES FIO 12 (2,76MM) MALHA 3" (7,6CM) -

ROLO 20M - TELA ALAMBRADO SIMPLES FIO 12 (2,76MM) MALHA 3"
(7,6CM) - ROLO 20M

25,000 UNI 410,00 10.250,00

Marca: BELGO
558 TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM 5X5) – ALTURA 1,50 METROS. –

ROLO DE 25 METROS - TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM 5X5) –
ALTURA 1,50 METROS. – ROLO DE 25 METROS

25,000 UNI 365,00 9.125,00

Marca: BELGO
559 TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM 5X5) – ALTURA 2,00 METROS. –

ROLO DE 25 METROS - TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM 5X5) –
ALTURA 2,00 METROS. – ROLO DE 25 METROS

25,000 UNI 383,00 9.575,00

Marca: BELGO
560 TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM / MALHA 5X10CM) – ALTURA 1,50

METROS - ROLO 25M - TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM / MALHA
5X10CM) – ALTURA 1,50 METROS - ROLO 25M

25,000 UNI 375,00 9.375,00

Marca: BELGO
561 TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM / MALHA 5X10CM) – ALTURA 2,00

METROS - ROLO 25M - TELA GALVANIZADA (FIO 1,65MM / MALHA
5X10CM) – ALTURA 2,00 METROS - ROLO 25M

20,000 UNI 483,00 9.660,00

Marca: BELGO
562 TELA GALVANIZADA (FIO 1,90MM / MALHA 5X10CM) – ALTURA 1,50

METROS - ROLO 25M. - TELA GALVANIZADA (FIO 1,90MM / MALHA
5X10CM) – ALTURA 1,50 METROS - ROLO 25M.

25,000 UNI 393,00 9.825,00

Marca: BELGO
563 TELA GALVANIZADA (FIO 1,90MM / MALHA 5X10CM) – ALTURA 2,00

METROS - ROLO 25M - TELA GALVANIZADA (FIO 1,90MM / MALHA
5X10CM) – ALTURA 2,00 METROS - ROLO 25M

20,000 UNI 490,00 9.800,00

Marca: BELGO
564 TELA SOLDADA MALHA POP LEVE (FIO 3,4 MALHA 20X20) - 6M². -

TELA SOLDADA MALHA POP LEVE (FIO 3,4 MALHA 20X20) - 6M².
250,000 PÇ 43,90 10.975,00

Marca: BELGO
565 TELA SOLDADA Q138 (FIO 4,2 MALHA 10X10) - 14,7M² - TELA

SOLDADA Q138 (FIO 4,2 MALHA 10X10) - 14,7M²
80,000 PANO 104,00 8.320,00

Marca: BELGO
566 TELA SOLDADA Q196 2,45 X 6M 100 X 100 - ARAME 5,0X5,0MM -

TELA SOLDADA Q196 2,45 X 6M 100 X 100 - ARAME 5,0X5,0MM
50,000 UN 234,00 11.700,00

Marca: BELGO
567 TELA SOLDADA Q92 (FIO 4,2 MALHA 15X15) - 14,7M² - TELA

SOLDADA Q92 (FIO 4,2 MALHA 15X15) - 14,7M²
80,000 PANO 124,00 9.920,00

Marca: BELGO
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568 TELHA CUMEEIRA ARTICULADA PARA TELHA ONDULADA DE

FIBROCIMENTO, ESPESSURA DE 4 MM, COMPRIMENTO 110CM. -
TELHA CUMEEIRA ARTICULADA PARA TELHA ONDULADA DE
FIBROCIMENTO, ESPESSURA DE 4 MM, COMPRIMENTO 110CM.

200,000 UNI 10,00 2.000,00

Marca: HISDRALIT
569 TELHA CUMEEIRA ARTICULADA PARA TELHA ONDULADA DE

FIBROCIMENTO, ESPESSURA DE 6 MM, COMPRIMENTO 110CM. -
TELHA CUMEEIRA ARTICULADA PARA TELHA ONDULADA DE
FIBROCIMENTO, ESPESSURA DE 6 MM, COMPRIMENTO 110CM.

200,000 UNI 54,50 10.900,00

Marca: HISDRALIT
570 TELHA CUMEEIRA FRANCESA COR NATURAL, TAMANHO MÍNIMO

30CM. - TELHA CUMEEIRA FRANCESA COR NATURAL, TAMANHO
MÍNIMO 30CM.

200,000 UNI 3,50 700,00

Marca: CANELINHA
571 TELHA CUMEEIRA PORTUGUESA ESMALTADA, COR A DEFINIR,

TAMANHO MÍNIMO 30CM. - TELHA CUMEEIRA PORTUGUESA
ESMALTADA, COR A DEFINIR, TAMANHO MÍNIMO 30CM.

200,000 UNI 6,00 1.200,00

Marca: CANELINHA
572 TELHA FRANCESA, COR NATURAL, TAMANHO MÍNIMO 23CM X

38,40. - TELHA FRANCESA, COR NATURAL, TAMANHO MÍNIMO 23CM
X 38,40.

3.500,0 UNI 3,00 10.500,00

Marca: CANELINHA
573 TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 0,50M X 1,83M -

4MM. - TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 0,50M X
1,83M - 4MM.

200,000 UNI 17,00 3.400,00

Marca: HISDRALID
574 TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 0,50M X 2,44M -

4MM. - TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 0,50M X
2,44M - 4MM.

400,000 UNI 18,00 7.200,00

Marca: HISDRALIT
575 TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X 2,44MM –

6MM. - TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X
2,44MM – 6MM.

450,000 UNI 57,00 25.650,00

Marca: HISDRALIT
576 TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X 3,05MM –

6MM. - TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X
3,05MM – 6MM.

80,000 UNI 96,50 7.720,00

Marca: HISDRALIT
577 TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X 3,66MM –

6MM. - TELHA ONDULADA DE FIBROCIMENTO, TAMANHO 1M X
3,66MM – 6MM.

80,000 UNI 110,50 8.840,00

Marca: HISDRALIT
578 TELHA PORTUGUESA ESMALTADA, COR A DEFINIR, TAMANHO

MÍNIMO 39,8X23,4CM. - TELHA PORTUGUESA ESMALTADA, COR A
DEFINIR, TAMANHO MÍNIMO 39,8X23,4CM.

5.000,0 UNI 6,50 32.500,00

Marca: CANELINHA
579 TE SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25 X 1/2" AZUL. - TE

SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 25 X 1/2" AZUL.
50,000 UNI 5,90 295,00

Marca: PLASTILIT
580 TE SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 32 X 3/4" AZUL. - TE

SOLDAVEL COM BUCHA DE LATÃO 32 X 3/4" AZUL.
30,000 UNI 8,30 249,00

Marca: PLASTILIT
581 THINNER/DILUENTE PARA TINTAS, COM 18 LITROS. -

THINNER/DILUENTE PARA TINTAS, COM 18 LITROS.
50,000 UNI 280,00 14.000,00

Marca: KILLING
582 THINNER/DILUENTE PARA TINTAS, COM 900ML. -

THINNER/DILUENTE PARA TINTAS, COM 900ML.
50,000 UNI 24,00 1.200,00

Marca: KILLING
583 TIJOLO CERÂMICO 6 FUROS 9CM X 14CM X 24CM OU 29CM. -

TIJOLO CERÂMICO 6 FUROS 9CM X 14CM X 24CM OU 29CM.
5.000,0 UNI 1,30 6.500,00

Marca: SARDA
584 TIJOLO CERÂMICO 8 FUROS 11,5CM X 19CM X 29CM. - TIJOLO

CERÂMICO 8 FUROS 11,5CM X 19CM X 29CM.
4.000,0 UNI 1,35 5.400,00
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585 TIJOLO CERÂMICO 8 FUROS 9CM X 19CM X 24CM OU 29CM. -

TIJOLO CERÂMICO 8 FUROS 9CM X 19CM X 24CM OU 29CM.
5.000,0 UNI 1,50 7.500,00

Marca: SARDA
586 TIJOLO CERÂMICO 9 FUROS 11,5CM X 14CM X 24CM. - TIJOLO

CERÂMICO 9 FUROS 11,5CM X 14CM X 24CM.
4.000,0 UNI 1,45 5.800,00

Marca: SARDA
587 TIJOLO CERÂMICO 9 FUROS 14CM X 19CM X 29CM. - TIJOLO

CERÂMICO 9 FUROS 14CM X 19CM X 29CM.
8.000,0 UNI 1,95 15.600,00

Marca: SARDA
588 TIJOLO CERÂMICO CALHA 11,5CM X 14CM X 24CM. - TIJOLO

CERÂMICO CALHA 11,5CM X 14CM X 24CM.
600,000 UNI 2,94 1.764,00

Marca: SARDA
589 TIJOLO CERÂMICO CALHA 14CM X 19CM X 29CM. - TIJOLO

CERÂMICO CALHA 14CM X 19CM X 29CM.
500,000 UNI 3,10 1.550,00

Marca: SASRDA
590 TIJOLO CERÂMICO CALHA 9CM X 19CM X 29CM. - TIJOLO CERÂMICO

CALHA 9CM X 19CM X 29CM.
500,000 UNI 2,70 1.350,00

Marca: SARDA
591 TIJOLO MACIÇO 5,5CM X 11CM X 23CM. - TIJOLO MACIÇO 5,5CM X

11CM X 23CM.
10.000, UNI 1,75 17.500,00

Marca: CANELINHA
592 TINTA ALFÁLTICA IMPERMEABILIZANTE, LATA COM 3,6 LITROS. -

TINTA ALFÁLTICA IMPERMEABILIZANTE, LATA COM 3,6 LITROS.
30,000 LATA 123,50 3.705,00

Marca: OTTO
593 TOMADA 2P + T 10A. - TOMADA 2P + T 10A. 120,000 UNI 6,00 720,00

Marca: WEG
594 TOMADA 2P + T 10A SOBREPOR. - TOMADA 2P + T 10A SOBREPOR. 120,000 UNI 10,00 1.200,00

Marca: WEG
595 TOMADA 2P + T 20A. - TOMADA 2P + T 20A. 120,000 UNI 11,90 1.428,00

Marca: WEG
596 TOMADA 2P +T 20A SOBREPOR. - TOMADA 2P +T 20A SOBREPOR. 100,000 UNI 14,90 1.490,00

Marca: WEG
598 TOMADA RJ11. - TOMADA RJ11. 50,000 UNI 9,90 495,00

Marca: WEG
599 TOMADA RJ45. - TOMADA RJ45. 50,000 UNI 11,90 595,00

Marca: WEG
600 TONEIRA TIPO BÓIA PARA CAIXA D’AGUA 1/2", COMPOSTA HASTE

DE METAL COM BOIA E CONEXÃO DE PLÁSTICO, PARA CAIXA
D’ÁGUA COM ATÉ 5000L - TONEIRA TIPO BÓIA PARA CAIXA D’AGUA
1/2", COMPOSTA HASTE DE METAL COM BOIA E CONEXÃO DE
PLÁSTICO, PARA CAIXA D’ÁGUA COM ATÉ 5000L

20,000 UN 35,00 700,00

Marca: HERC
601 TORNEIRA AUTOMÁTICA DE PRESSÃO, BICA BAIXA, COM

ACABAMENTO CROMADO DE ALTA DURABILIDADE E MAIOR
RESISTÊNCIA À CORROSÃO. - TORNEIRA AUTOMÁTICA DE PRESSÃO,
BICA BAIXA, COM ACABAMENTO CROMADO DE ALTA
DURABILIDADE E MAIOR RESISTÊNCIA À CORROSÃO.

25,000 UNI 64,00 1.600,00

Marca: DOCOL
602 TORNEIRA ELÉTRICA DE PAREDE, 220V, POTÊNCIA MÍNIMA 5500

WATTS, COM BICA ALTA E MÓVEL, COM AREJADOR ARTICULÁVEL
JATO SUAVE E UNIFORME, COM TRÊS OPÇÕES DE TEMPERATURA
(QUENTE, MORNA E FRIA), COM GARANTIA MÍNIMA DE 12 (DOZE)
MESES. - TORNEIRA ELÉTRICA DE PAREDE, 220V, POTÊNCIA MÍNIMA
5500 WATTS, COM BICA ALTA E MÓVEL, COM AREJADOR
ARTICULÁVEL JATO SUAVE E UNIFORME, COM TRÊS OPÇÕES DE
TEMPERATURA (QUENTE, MORNA E FRIA), COM GARANTIA MÍNIMA
DE 12 (DOZE) MESES.

40,000 UNI 163,00 6.520,00

Marca: HIDRA
603 TORNEIRA PARA BANCADA DE COZINHA, COM BICA ALTA E MÓVEL,

CONFECCIONADA EM METAL CROMADO, FUNCIONAMENTO EM ALTA
E BAIXA PRESSÃO, SISTEMA DE ACIONAMENTO 1/4 VOLTA, COM

45,000 UNI 64,00 2.880,00
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GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO. - TORNEIRA PARA BANCADA DE
COZINHA, COM BICA ALTA E MÓVEL, CONFECCIONADA EM METAL
CROMADO, FUNCIONAMENTO EM ALTA E BAIXA PRESSÃO, SISTEMA
DE ACIONAMENTO 1/4 VOLTA, COM GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO.
Marca: HIDRA

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
604 TORNEIRA PLÁSTICA 1/2'” 15 CM PARA PIAS OU JARDINS. -

TORNEIRA PLÁSTICA 1/2'” 15 CM PARA PIAS OU JARDINS.
50,000 UNI 9,50 475,00

Marca: HERC
605 TRANCA/TRINCO PARA PORTÃO 5”, TIPO TARJETA, NIQUELADA. -

TRANCA/TRINCO PARA PORTÃO 5”, TIPO TARJETA, NIQUELADA.
35,000 UNI 11,50 402,50

Marca: RX
606 TRELIÇA CA60 H=16CM - 6M - TRELIÇA CA60 H=16CM - 6M 100,000 BR 65,00 6.500,00

Marca: GUERDAU
607 TRELIÇA CA60 H=8CM - 6M. - TRELIÇA CA60 H=8CM - 6M. 200,000 BR 44,00 8.800,00

Marca: GUERDAU
608 TRENA ABERTA, COM FITA EM FIBRA DE VIDRO DE 50M DE

COMPRIMENTO E 12,5MM DE LARGURA, COM GRADUAÇÃO EM
MM/POL, COM MANIVELA PARA RECOLHIMENTO DA FITA, CLIPE
METÁLICO NA PONTA DA FITA E CABO ERGONÔMICO
EMBORRACHADO. - TRENA ABERTA, COM FITA EM FIBRA DE VIDRO
DE 50M DE COMPRIMENTO E 12,5MM DE LARGURA, COM
GRADUAÇÃO EM MM/POL, COM MANIVELA PARA RECOLHIMENTO
DA FITA, CLIPE METÁLICO NA PONTA DA FITA E CABO ERGONÔMICO
EMBORRACHADO.

20,000 UNI 48,50 970,00

Marca: KALA
609 TRENA DE BOLSO, COM FITA EM AÇO DE 10 METROS DE

COMPRIMENTO E LARGURA DE 25MM, COM TRAVA EM BOTÃO E
GRADUAÇÃO EM MM/POL. - TRENA DE BOLSO, COM FITA EM AÇO
DE 10 METROS DE COMPRIMENTO E LARGURA DE 25MM, COM
TRAVA EM BOTÃO E GRADUAÇÃO EM MM/POL.

25,000 UNI 24,50 612,50

Marca: KALA
610 TUBO DE PVC ESGOTO 100MM, BARRA COM 6M - NBR 5688. - TUBO

DE PVC ESGOTO 100MM, BARRA COM 6M - NBR 5688.
60,000 BR 90,00 5.400,00

Marca: PLASTILIT
611 TUBO DE PVC ESGOTO 150MM, BARRA COM 6M  - NBR 5688. -

TUBO DE PVC ESGOTO 150MM, BARRA COM 6M  - NBR 5688.
10,000 BR 214,00 2.140,00

Marca: PLASTILIT
612 TUBO DE PVC ESGOTO 200MM, BARRA COM 6M  - NBR 5688. -

TUBO DE PVC ESGOTO 200MM, BARRA COM 6M  - NBR 5688.
4,000 BR 465,00 1.860,00

Marca: PLASTILIT
613 TUBO DE PVC ESGOTO 40MM, BARRA COM 6M - NBR 5688. - TUBO

DE PVC ESGOTO 40MM, BARRA COM 6M - NBR 5688.
100,000 BR 34,50 3.450,00

Marca: PLASTILIT
614 TUBO DE PVC ESGOTO 50MM, BARRA COM 6M - NBR 5688. - TUBO

DE PVC ESGOTO 50MM, BARRA COM 6M - NBR 5688.
60,000 BR 51,00 3.060,00

Marca: PLASTILIT
615 TUBO DE PVC ESGOTO 75MM, BARRA COM 6M - NBR 5688. - TUBO

DE PVC ESGOTO 75MM, BARRA COM 6M - NBR 5688.
60,000 BR 84,00 5.040,00

Marca: PLASTILIT
616 TUBO DE PVC SOLDÁVEL 25MM, BARRA COM 6M - NBR 5648. -

TUBO DE PVC SOLDÁVEL 25MM, BARRA COM 6M - NBR 5648.
80,000 BR 25,00 2.000,00

Marca: PLASTILIT
617 TUBO DE PVC SOLDÁVEL 32 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648. -

TUBO DE PVC SOLDÁVEL 32 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648.
80,000 BR 41,00 3.280,00

Marca: PLASTILIT
618 TUBO DE PVC SOLDÁVEL 40 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648. -

TUBO DE PVC SOLDÁVEL 40 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648.
60,000 BR 54,00 3.240,00

Marca: PLASTILIT
619 TUBO DE PVC SOLDÁVEL 50 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648. -

TUBO DE PVC SOLDÁVEL 50 MM, BARRA COM 6M - NBR 5648.
70,000 BR 78,00 5.460,00

Marca: PLASTILI
620 TUBO DRENO CORRUGADO E PERFURADO 4’ POLEGADAS 100MM -

ROLO 25 METROS. - TUBO DRENO CORRUGADO E PERFURADO 4’
10,000 UNI 212,00 2.120,00
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POLEGADAS 100MM - ROLO 25 METROS.
Marca: REAL

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
621 TUBO MANGUEIRA PEAD DE 20MM, ROLO 100 METROS. - TUBO

MANGUEIRA PEAD DE 20MM, ROLO 100 METROS.
4,000 RL 424,00 1.696,00

Marca: PLASTILIT
622 TUBO PERFURADO PARA DRENAGEM 100MM. - TUBO PERFURADO

PARA DRENAGEM 100MM.
200,000 M 9,00 1.800,00

Marca: REAL
623 UNIÃO SOLDÁVEL 25MM. - UNIÃO SOLDÁVEL 25MM. 20,000 UNI 7,50 150,00

Marca: PLASTILI
624 UNIÃO SOLDÁVEL 32MM. - UNIÃO SOLDÁVEL 32MM. 20,000 UNI 11,50 230,00

Marca: PLASTILIT
625 VÁLVULA CROMADA LONGA PARA PIA E LAVATÓRIOS, DE LATÃO

COM ACABAMENTO CROMADO, COM TAMPÃO E 10 CM DE
COMPRIMENTO. - VÁLVULA CROMADA LONGA PARA PIA E
LAVATÓRIOS, DE LATÃO COM ACABAMENTO CROMADO, COM
TAMPÃO E 10 CM DE COMPRIMENTO.

10,000 UNI 44,00 440,00

Marca: HERC
626 VÁLVULA DE INOX PARA PIA 4.1/2”. - VÁLVULA DE INOX PARA PIA

4.1/2”.
12,000 UNI 24,50 294,00

Marca: HERC
627 VÁLVULA PARA DESCARGA DE MICTÓRIO, COM ACIONAMENTO

AUTOMÁTICO TEMPORIZADO, PRODUZIDA EM METAL CROMADO. -
VÁLVULA PARA DESCARGA DE MICTÓRIO, COM ACIONAMENTO
AUTOMÁTICO TEMPORIZADO, PRODUZIDA EM METAL CROMADO.

12,000 UNI 153,00 1.836,00

Marca: IMPERATRIZ
628 VÁLVULA REDUTORA E REGULADORA DE PRESSÃO, ROSCA FÊMEA

X FÊMEA 3/4” X 3/4” (POL.), COM MANÔMETRO INTEGRADO. -
VÁLVULA REDUTORA E REGULADORA DE PRESSÃO, ROSCA FÊMEA
X FÊMEA 3/4” X 3/4” (POL.), COM MANÔMETRO INTEGRADO.

4,000 UNI 164,00 656,00

Marca: IMPERATRIZ
629 VÁLVULA V8 PARA LAVATÓRIO OU TANQUE, PLÁSTICA, COR

BRANCA, TAMANHO 1.1/2 OU 1.1/4. - VÁLVULA V8 PARA
LAVATÓRIO OU TANQUE, PLÁSTICA, COR BRANCA, TAMANHO 1.1/2
OU 1.1/4.

15,000 UNI 11,50 172,50

Marca: HERC
630 VASO SANITÁRIO CONVENCIONAL BRANCO. - VASO SANITÁRIO

CONVENCIONAL BRANCO.
25,000 UNI 170,00 4.250,00

Marca: FIORI
631 VASO SANITÁRIO DE LOUÇA, COM CAIXA ACOPLADA E ASSENTO

SANITÁRIO, DE 3 A 6 LITROS, COM FORMATO OVAL, COM SISTEMA
DUPLO DE DESCARGA, NA COR BRANCA, COM SAÍDA VERTICAL,
COM KIT DE INSTALAÇÃO, COM FLEXÍVEL E ANEL DE VEDAÇÃO. -
VASO SANITÁRIO DE LOUÇA, COM CAIXA ACOPLADA E ASSENTO
SANITÁRIO, DE 3 A 6 LITROS, COM FORMATO OVAL, COM SISTEMA
DUPLO DE DESCARGA, NA COR BRANCA, COM SAÍDA VERTICAL,
COM KIT DE INSTALAÇÃO, COM FLEXÍVEL E ANEL DE VEDAÇÃO.

20,000 UNI 383,00 7.660,00

Marca: FIORI
633 VASSOURÃO TIPO PIAÇAVA PARA GARI, DIMENSÕES 60CM X 6CM X

8 CM, COM CABO DE NO MÍNIMO 1,2M. - VASSOURÃO TIPO PIAÇAVA
PARA GARI, DIMENSÕES 60CM X 6CM X 8 CM, COM CABO DE NO
MÍNIMO 1,2M.

50,000 UNI 31,00 1.550,00

Marca: PARABONI
Total do Participante: 1.530.781,61

Total Geral: 1.530.781,61

Manutenção do Gabinete do Prefeito e Vice 02.001.04.122.0004.2002.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Gabinete do Prefeito e Vice 02.001.04.122.0004.2002.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Administração Geral 03.001.04.122.0007.2003.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Administração Geral 03.001.04.122.0007.2003.4.4.90.00.00 R$ 0,00

DotaçãoDescrição da Despesa Valor Estimado

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

FreeText
Autorizar a emissão da(s) notas(s) de empenho(s), na ocasião de compras, correspondente e de acordo com o setor requisitante, conforme dotações descritas abaixo:
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Manutenção das Atividades FUNREBOM 03.001.04.125.0007.2047.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das Atividades FUNREBOM 03.001.04.125.0007.2047.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Construção e Reformas do Paço Municipal 03.001.04.122.0008.1002.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das atividades do Conselho Tutelar 03.001.08.243.0079.2048.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das atividades do Conselho Tutelar 03.001.08.243.0079.2048.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das Atividades Produtoras. 04.001.20.606.0025.2010.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das Atividades Produtoras. 04.001.20.606.0025.2010.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Defesa Civil 04.001.06.182.0039.2046.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Ampliação da Rede Física - Ensino Fundamental 05.001.12.361.0040.1013.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Ampliação da Rede Física - Ensino Fundamental 05.001.12.361.0040.1013.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Ensino Fundamental. 05.001.12.361.0040.2015.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Ensino Fundamental. 05.001.12.361.0040.2015.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Ensino Fundamental. 05.001.12.361.0040.2015.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Ensino Fundamental. 05.001.12.361.0040.2015.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Construção/Ampliação da Rede Física - Educação Infantil 05.001.12.365.0043.1003.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Construção/Ampliação da Rede Física - Educação Infantil 05.001.12.365.0043.1003.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Construção/Ampliação da Rede Física - Educação Infantil 05.001.12.365.0043.1003.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Construção/Ampliação da Rede Física - Educação Infantil 05.001.12.365.0043.1003.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Educação Infantil. 05.001.12.365.0043.2016.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Educação Infantil. 05.001.12.365.0043.2016.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Educação Infantil. 05.001.12.365.0043.2016.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Educação Infantil. 05.001.12.365.0043.2016.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Promoção da Cultura e Tradições Locais. 05.001.13.392.0055.2025.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Construção e Reformas de Dependências Esportivas. 05.001.27.812.0058.1004.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Construção e Reformas de Dependências Esportivas. 05.001.27.812.0058.1004.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Construção e Reparos de Pontes e Pontilhões 06.001.26.782.0061.1009.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Construção e Reparos de Pontes e Pontilhões 06.001.26.782.0061.1009.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Setor Rodoviário. 06.001.26.782.0061.2027.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Setor Rodoviário. 06.001.26.782.0061.2027.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Pavimentação Urbana. 06.001.15.451.0064.1005.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Implantação Urbanística. 06.001.15.451.0064.1007.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Construção de Unidades Habitacionais. 06.001.16.482.0064.1008.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços Urbanos. 06.001.15.452.0064.2028.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços Urbanos. 06.001.15.452.0064.2028.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.3.3.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.3.3.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.3.3.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.3.3.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.4.4.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.4.4.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.4.4.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção das Atividades Policiamento
Civil/Militar/Segurança no Trânsito

06.001.15.452.0064.2051.4.4.90.00.00 R$ 0,00

Promoção do Turismo. 08.001.23.695.0082.2034.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Promoção do Turismo. 08.001.23.695.0082.2034.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Preservação e Conservação Ambiental. 08.001.18.541.0085.2035.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manuteção do Saneamento Básico 11.001.17.512.0064.2049.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços de Saúde. 09.001.10.301.0088.2036.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços de Saúde. 09.001.10.301.0088.2036.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Vigilância Sanitária. 09.001.10.304.0097.2040.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Vigilância Sanitária. 09.001.10.304.0097.2040.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção da Vigilância Epidemiológica. 09.001.10.305.0100.2041.3.3.90.00.00 R$ 0,00
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Manutenção da Vigilância Epidemiológica. 09.001.10.305.0100.2041.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços de Assistência Social. 07.001.08.244.0073.2031.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços de Assistência Social. 07.001.08.244.0073.2031.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Desporto Amador. 05.001.27.812.0058.2026.3.3.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção do Desporto Amador. 05.001.27.812.0058.2026.4.4.90.00.00 R$ 0,00
Manutenção dos Serviços de Proteção e Atendimento Integral
a Família - PAIF

07.001.08.244.0076.2042.3.3.90.00.00 R$ 0,00

Manutenção dos Serviços de Proteção e Atendimento Integral
a Família - PAIF

07.001.08.244.0076.2042.4.4.90.00.00 R$ 0,00

Assinatura do Responsável

05/01/2024Atalanta,

JUAREZ MIGUEL RODERMEL

PREFEITO MUNICIPAL
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